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1. Uvod, metodologija i izvori podataka 
 
S obzirom na trend naglog porasta izdvajanja za zdravstvo u razvijenim zemljama tijekom posljednjih 

desetljeća, pojavila se potreba praćenja pokazatelja potrošnje u zdravstvu koji bi pružili uvid u 

strukturu te potrošnje i omogućili usporedbu između različitih zemalja.  

Kao odgovor na tu potrebu, Organizacija za ekonomsku suradnju i razvoj (OECD)  razvila je Sustav 

zdravstvenih računa («System of Health Accounts»)  - metodologiju prikazivanja financijskih 

zdravstvenih pokazatelja koja obuhvaća niz vrlo detaljnih i preciznih klasifikacija dionika i funkcija u 

zdravstvu čijim se kombiniranjem u tablicama i unosom pripadajućih izdataka dobiva pregled strukture 

zdravstvene potrošnje.  

Osnovne tri dimenzije zdravstva prema toj metodologiji su:  

- funkcije zdravstvene zaštite (Health care functions - HC) 

- pružatelji zdravstvene zaštite (Health care providers - HP) 

- sheme financiranja zdravstvene zaštite (Health care financing schemes - HF) 

Njihovim kombiniranjem nastaju tri osnovne tablice na koje je moguće dograđivati dodatne tablice 

prema izvorima financiranja, dobnim skupinama stanovništva, skupinama bolesti i dr. Podaci iskazani 

putem metodologije Sustava zdravstvenih računa korisni su za evaluaciju i planiranje u zdravstvu, 

posebno uzevši u obzir da su međunarodno usporedivi, a kompatibilni su i sa statističkim 

pokazateljima iz drugih područja, primjerice ekonomije.  

Prvi priručnik Sustav zdravstvenih računa objavljen je 2000. godine (System of Health Accounts, 

Version 1.0), a nova revidirana verzija objavljena je 2011. godine (System of Health Accounts, Version 

2011).  I WHO i Eurostat (Statistički ured EU) prihvatili su metodologiju Sustava zdravstvenih računa 

za financijske zdravstvene pokazatelje te sudjelovali u pripremi revidiranog izdanja. Velik broj zemalja 

započeo je praćenje pokazatelja prema metodologiji Sustava zdravstvenih računa, no s obzirom da je 

uvođenje ovog sustava zahtjevno i često dugotrajno, nalaze se u različitim fazama implementacije. 

Sustav zdravstvenih računa je modularan, dakle moguće je započeti s prikupljanjem podataka za tri 

osnovne tablice pa naknadno uvoditi ostale tablice prilagođavajući dinamiku i redoslijed njihovog 

uvođenja mogućnostima i potrebama svake pojedine zemlje.  

Na isti način započeto je prikupljanje podataka za Hrvatsku - istraživanje je po prvi put provedeno 

2012. godine, u sklopu kojeg su prikupljeni financijski podaci za 2011. godinu. Podaci za 2012. godinu 

prikupljeni su tijekom 2013. godine – u oba navedena ciklusa korištena je metodologija Sustava 

zdravstvenih računa 1.0 (System of Health Accounts, Version 1.0). Prikupljanje podataka za 2013. 

godinu provedeno je tijekom 2014. godine i to po prvi puta prema metodologiji Sustava zdravstvenih 

računa 2011 (System of Health Accounts, Version 2011), a prema toj metodologiji također su tijekom 

2015. prikupljeni podaci za 2014. godinu. Kao izdaci za 2014. godinu, uračunati su izdaci za aktivnosti 

koje su izvršene tijekom te godine, bez obzira na vrijeme kada je ta aktivnost zaista i plaćena.  

 

Prikupljeni su podaci za tri osnovne tablice: 

1. HC (Funkcije u zdravstvenoj zaštiti) x HF (Sheme financiranja zdravstvene zaštite) 

2. HC (Funkcije u zdravstvenoj zaštiti) x HP (Pružatelji zdravstvene zaštite) 

3. HP (Pružatelji zdravstvene zaštite) x HF (Sheme financiranja zdravstvene zaštite) 
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Podaci su prikupljeni od sljedećih institucija: 

- Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (zasebno za osnovno i dopunsko osiguranje) 

- Ministarstva zdravlja 

- Ministarstva pravosuđa 

- Ministarstva obrane 

- Ministarstva financija (iz Izvješća o ostvarenju proračuna: zbirni podaci za izdatke općina i 

gradova, isključujući Grad Zagreb) 

- Agencije za lijekove i medicinske proizvode (HALMED) (iz Izvješća o potrošnji lijekova u RH u 

2014.) 

- 20 županija i Grada Zagreba 

- 6 privatnih zdravstvenih osiguranja (1 osiguranje nije dostavilo podatke) 

- Državnog zavoda za statistiku (iz Ankete o potrošnji kućanstava) 

- 14 zaklada i udruga koje su imale izdatke za zdravstvene usluge 

- Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo (podaci iz izvješća o broju sistematskih pregleda u 

medicini rada) 

Podaci za 2014. godinu uključuju procjenu izdataka županija i Grada Zagreba za zdravstveni dio skrbi 

u ustanovama za njegu i smještaj (HC.3.1 i HP.2) temeljem podataka o ukupnim izdacima za 

ustanove za njegu i smještaj (nisu uključeni izdaci Ministarstva socijalne politike i mladih za navedene 

ustanove).  

 

Važna napomena:  

U skladu s uputom iz Europskog statističkog ureda (Eurostata), u izdatke su uključena i sredstva 

Grada Zagreba kojima su plaćeni dugovi dijela ustanova kojima je Grad Zagreb vlasnik. 

Također u skladu s uputama iz Eurostata podaci za 2014. godinu obuhvaćaju i izdatke za zdravstvene 

usluge pružene u 2014. godini koji nisu plaćeni, već uključeni u dugovanja. 
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2. Opis pojedinih kategorija u Sustavu zdravstvenih računa (prema 
metodologiji Sustava zdravstvenih računa 2011 - System of 
Health Accounts, Version 2011) 

 

Kategorije Funkcije u zdravstvenoj zaštiti (HC): 

 

HC.1 Liječenje - obuhvaća zdravstvene usluge s ciljem smanjenja simptoma bolesti/ozljede, 

sprečavanja komplikacija te izlječenja, uključujući dijagnostičke i terapijske postupke, operacije i 

porodništvo (isključuje rehabilitaciju i palijativnu skrb). 

HC.1.1  Stacionarno liječenje - liječenje pacijenata zaprimljenih u bolnicu s ostankom preko 

noći 

HC.1.2 Liječenje u dnevnoj bolnici - liječenje pacijenata zaprimljenih u bolnicu i otpuštenih 

istoga dana (bez ostanka preko noći) 

HC.1.3 Izvanbolničko liječenje - liječenje pacijenata koji formalno nisu zaprimljeni u ustanovu i 

ne ostaju preko noći (bez obzira na vrstu zdr. ustanove) 

 HC.1.3.1 Osnovne medicinske i dijagnostičke usluge – medicinske usluge koje se 

uobičajeno primjenjuju prilikom posjeta doktoru medicine, a bez složenije medicinske 

opreme - pregled, propisivanje lijekova, savjetovanje pacijenta, davanje terapija putem 

injekcija, kontrolni pregled, ispunjavanje pacijentove dokumentacije 

HC.1.3.2 Izvanbolničke dentalne usluge - sve dentalne usluge koje doktor dentalne 

medicine ambulantno pruža pacijentima, uključujući protetiku i ugradnju implantata 

HC.1.3.3 Ostale izvanbolničke specijalističke usluge - sve specijalizirane medicinske 

usluge koje izvanbolničkim pacijentima pružaju doktori medicine, osim usluga pod 

HC.1.3.1 - uključuje ambulantne kirurške zahvate i specijalističke preglede i terapiju 

HC.1.3.9 Ostalo izvanbolničko liječenje - sve ostale zdravstvene usluge koje 

ambulantno pružaju med. sestre/tehničari i drugi zdr. djelatnici i suradnici - uključuje 

radnu terapiju, govornu terapiju, preglede i terapiju vezano uz ortoze i proteze, 

previjanja. 

 HC.1.4 Liječenje u kući - liječenje pacijenata u vlastitom domu - uključuje kućne posjete, 

kućnu (peritonejsku) dijalizu, porodništvo u kući. 

 

HC.2 Rehabilitacija - obuhvaća zdravstvene usluge s ciljem poboljšanja funkcije pacijenta koji ima 

funkcijska ograničenja uslijed bolesti ili ozljeda. 

 HC.2.1 Stacionarna rehabilitacija - rehabilitacija pacijenata zaprimljenih u bolnicu s ostankom 

preko noći 

HC.2.2 Rehabilitacija u dnevnoj bolnici - rehabilitacija pacijenata zaprimljenih u bolnicu i 

otpuštenih istoga dana (bez ostanka preko noći) 

HC.2.3 Izvanbolnička rehabilitacija - rehabilitacija pacijenata koji formalno nisu zaprimljeni u 

ustanovu i ne ostaju preko noći (bez obzira na vrstu zdr. ustanove) 

HC.2.4 Rehabilitacija u kući - rehabilitacija pacijenata u vlastitom domu 
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HC.3 Dugotrajna njega - obuhvaća dugotrajnu zdravstvenu njegu pacijenata s kroničnim bolestima i 

smanjenim funkcijskim sposobnostima, uključujući palijativnu skrb. 

 HC.3.1 Stacionarna dugotrajna njega - usluge zdr. njege u bolničkim odjelima za palijativnu 

skrb i dugotrajnu njegu te u jedinicama za pojačanu njegu domova za stare i nemoćne i 

psihički bolesne, s ostankom pacijenta preko noći 

HC.3.2 Dugotrajna njega u dnevnoj bolnici - usluga zdr. njege u ustanovama s boravkom 

samo tijekom dana, bez ostanka pacijenta preko noći 

HC.3.3 Dugotrajna njega u ustanovama, ali bez boravka bilo tijekom dana ili noći 

HC.3.4 Njega u kući – usluga zdr. njege u vlastitom domu pacijenata 

 

HC.4 Pomoćne usluge u zdravstvu - obuhvaća klinički laboratorij, dijagnostičko snimanje, hitnu pomoć 

i transport bolesnika; odnosi se samo na pacijente koji nisu hospitalizirani (izdaci za odgovarajuće 

usluge za hospitalizirane pacijente iskazuju se u kategorijama HC.1.1, HC.1.2, HC.2.1 i HC.2.2). 

 HC.4.1 Klinički laboratorij - pretrage urina, krvi i stolice, biokemijski i imunološki testovi, 

mikrobiološke pretrage, citologija i druge laboratorijske pretrage 

HC.4.2 Dijagnostičko snimanje - sve radiološke pretrage, CT, MR, pretrage sa snimanjem 

gama kamerom, dijagnostički UZV, termografija i druge pretrage sa snimanjem pacijenata 

HC.4.3 Transport pacijenata i hitna pomoć - uključuje transport pacijenata u i iz zdr. ustanova 

posebno opremljenim vozilom, kao i transport konvencionalnim vozilom ukoliko je takav trošak 

odobren i pokriven od strane zdr. osiguranja; uključuje i trošak mobilnih jedinica hitne pomoći 

 

HC.5 Lijekovi, medicinski proizvodi i pomagala za izvanbolničke pacijente - obuhvaća maloprodaju 

lijekova na recept i bez recepta, potrošnih medicinskih proizvoda, naočala i ostalih optičkih pomagala, 

slušnih pomagala, ortopedskih pomagala i ostalih protetskih naprava te ostalih medicinskih uređaja i 

naprava. 

 HC.5.1 Lijekovi i ostali potrošni medicinski proizvodi 

  HC.5.1.1 Lijekovi na recept 

  HC.5.1.2 Lijekovi bez recepta 

 HC.5.1.3 Potrošni medicinski proizvodi - uključuje zavoje, elastične čarape, proizvode 

za inkontinenciju, proizvode za stomu, katetere i ostale potrošne med. proizvode 

 HC.5.2 Medicinska pomagala i uređaji 

 HC.5.2.1 Naočale i ostala optička pomagala - uključuje kontaktne leće, tekućine za 

održavanje i usluge podešavanja od strane optičara (isključuje implantate) 

HC.5.2.2 Slušna pomagala – isključuje implantate 

HC.5.2.3 Ortopedska pomagala i ostale protetske naprave - uključuje ortopedsku 

obuću, umjetne udove, ortoze (isključuje implantate) 

HC.5.2.9 Ostali medicinski uređaji i naprave, uključujući medicinsko-tehničke naprave 

– uključuje kolica, tlakomjere, uređaje za daljinsko praćenje medicinskih parametara i 

alarmiranje u pacijentovom domu (isključuje dizala za stubište i kadu te ostale 

prilagodbe u pacijentovom domu) 



IZVJEŠĆE O FINANCIJSKIM ZDRAVSTVENIM POKAZATELJIMA ZA HRVATSKU U 2014. GODINI  
PREMA METODOLOGIJI SUSTAVA ZDRAVSTVENIH RAČUNA 

8 

 

HC.6 Preventiva - obuhvaća preventivne zdravstvene usluge  

 HC.6.1 Informiranje, edukacija i savjetovanje - uključuje medijske kampanje, savjetovanje, 

pripremu i dijeljenje promotivnih materijala, sve aktivnosti usmjerene na omogućavanje 

aktivnije uloge  individua, obitelji, skupina, organizacija i zajednica u postizanju, zaštiti i 

održavanju vlastitog zdravlja 

 HC.6.2 Programi cijepljenja - uključuje troškove programa cijepljenja bilo kampanjski ili u 

okviru kontinuiranog programa, kao i troškove osoblja koje provodi cijepljenje te troškove 

nabavke cjepiva 

HC.6.3 Programi ranog otkrivanja bolesti - uključuje organizirane programe ranog otkrivanja 

bolesti u rizičnim skupinama 

HC.6.4 Programi provjere zdravlja - uključuje aktivno praćenje zdravlja koje nije fokusirano na 

određenu bolest, uključuje i sistematske preglede svih dobnih skupina 

 HC.6.5 Epidemiološki nadzor te programi kontrole rizika i bolesti – uključuje planiranje, 

praćenje i evaluaciju intervencija s fokusom na preventivu i kontrolu bolesti, nadzor nad 

pojavom zaraznih i nezaraznih bolesti i ozljeda i izloženosti okolišnim čimbenicima štetnim po 

zdravlje, mrtvozorništvo i obdukcije preminulih izvan bolnica 

HC.6.6 Priprema za hitne intervencije i intervencije u slučaju katastrofe - uključuje 

epidemiološku pripremu na hitne situacije, potrebne tehničke standarde, pripreme kapaciteta 

za brzo povećanje resursa, pripreme za promjene u obradi i upućivanju pacijenata 

 

HC.7 Zdravstvena administracija i osiguranje - obuhvaća planiranje i provođenje zdravstvene politike, 

planova, programa i proračuna, pripremu i provođenje legislative i standarda vezanih uz zdravstvo, 

prikupljanje, obradu i diseminaciju informacija, tehničke dokumentacije i statističkih podataka o 

zdravlju i zdravstvu, administraciju HZZO-a i privatnih zdravstvenih osiguranja. 

 HC.7.1 Upravljanje i administracija zdravstvenog sustava - obuhvaća planiranje i provođenje 

zdravstvene politike, planova, programa i proračuna, pripremu i provođenje legislative i 

standarda vezanih uz zdravstvo, prikupljanje, obradu i diseminaciju informacija, tehničke 

dokumentacije i statističkih podataka o zdravlju i zdravstvu 

 HC.7.2 Administracija zdravstvenog financiranja – uključuje administraciju zdravstvenih 

osiguranja 

 

Kategorije Investicije u ustanove pružatelje zdravstvene zaštite (HK 1.1) - obuhvaća investicije u 

izgradnju, opremanje i održavanje svih pružatelja zdravstvene zaštite u Hrvatskoj (HP.1-7), osim 

maloprodaje i drugih dobavljača lijekova, medicinskih proizvoda i pomagala za izvanbolničke pacijente 

(HP.5) 

HK.1.1.1 Investicije u zgrade 

HK 1.1.2 Investicije u opremu 

HK.1.1.3  Investicije u software, baze podataka i drugo intelektualno vlasništvo 
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Kategorije Pružatelji zdravstvene zaštite (HP): 

HP.1 Bolnice - obuhvaća sve kliničke bolničke centre, kliničke bolnice, klinike, opće i specijalne 

bolnice, lječilišta te zatvorsku bolnicu 

 HP.1.1 Opće bolnice - bolnice koje pružaju zdr. usluge za širok raspon različitih bolesti i zdr. 

stanja - uključuje kliničke bolničke centre, kliničke bolnice, opće bolnice, zatvorsku bolnicu 

HP.1.2 Psihijatrijske bolnice i bolnice za liječenje ovisnosti - uključuje klinike za psihijatriju 

(koje su samostalne ustanove) te psihijatrijske bolnice 

HP.1.3 Specijalne bolnice - bolnice koje pružaju zdr. usluge za specifičnu bolest ili stanje - 

uključuje specijalne bolnice (osim psihijatrijskih), klinike (koje su samostalne ustanove), 

bolnice za kronične bolesti i rehabilitaciju, lječilišta 

 

HP.2 Ustanove za dugotrajnu njegu i smještaj - obuhvaća domove za palijativnu skrb, domove za 

stare i nemoćne te domove za psihički bolesne odrasle osobe 

 HP.2.1 Ustanove za dugotrajnu zdravstvenu njegu – uključuje domove za palijativnu skrb 

 HP.2.2 Ustanove za osobe s mentalnim poremećajima i liječenje od ovisnosti 

 HP.2.9 Ostale ustanove za smještaj – uključuje domove za stare i nemoćne 

 

HP.3 Pružatelji izvanbolničke zdravstvene zaštite - obuhvaća sve samostalne ordinacije doktora 

medicine, doktora dentalne medicine i drugih zdr. djelatnika, domove zdravlja, samostalne poliklinike, 

samostalne laboratorije, ustanove i samostalne prakse za fizikalnu terapiju i rehabilitaciju te za njegu u 

kući, zavode za hitnu medicinu, ustanove za sanitetski prijevoz, Hrvatski zavod za transfuzijsku 

medicinu. 

 HP.3.1 Ordinacije doktora medicine – uključuje samostalne ordinacije i grupne prakse, 

koncesionare, u vlastitom prostoru ili u prostoru neke zdr. ustanove, doktore obiteljske 

medicine i specijaliste, kao i pedijatre koji rade u primarnoj zdravstvenoj zaštiti 

HP.3.2 Ordinacije doktora dentalne medicine – uključuje samostalne ordinacije i grupne 

prakse, koncesionare, u vlastitom prostoru ili u prostoru neke zdr. ustanove, doktore obiteljske 

medicine i specijaliste 

HP.3.3 Ostale ordinacije - uključuje samostalne ordinacije i grupne prakse, samostalne prakse 

i ustanove za fizikalnu terapiju i rehabilitaciju te radnu terapiju, isključujući prakse i ustanove 

za njegu u kući 

 HP.3.4 Centri za izvanbolničku zdr. zaštitu - ustanove koje pružaju različite zdr. usluge 

pacijentima, ali bez smještaja (tj. liječenje pacijenata sa smještajem im nije primarna 

djelatnost) - uključuje domove zdravlja te poliklinike (koje su samostalne ustanove) 

HP.3.5 Pružatelji njege u kući - prakse i ustanove za njegu u kući 

 

HP.4 Pružatelji pomoćnih usluga 

HP.4.1 Ustanove za prijevoz pacijenata i hitnu pomoć - ustanove čija je primarna djelatnost 

prijevoz pacijenata u specijaliziranom vozilu uz zdr. osoblje - uključuje zavode za hitnu 

medicinu 
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HP.4.2 Laboratoriji - samostalne ustanove koje obavljaju laboratorijske pretrage i dijagnostička 

snimanja 

HP.4.9 Ostali pružatelji pomoćnih usluga 

 

HP.5 Maloprodaja i drugi dobavljači lijekova, medicinskih proizvoda i pomagala – obuhvaća ljekarne, 

poduzeća i obrte za maloprodaju optičkih, slušnih i/ili ortopedskih  pomagala te medicinskih uređaja i 

naprava. 

 HP.5.1 Ljekarne - uključuje ljekarne koje su samostalne ustanove 

 HP.5.2 Maloprodaja i dobavljači medicinskih pomagala – uključuje ustanove čija je primarna 

djelatnost maloprodaja optičkih pomagala stanovništvu uz izradu, podešavanje i popravak 

optičkih pomagala, ustanove čija je primarna djelatnost maloprodaja slušnih pomagala 

stanovništvu uz izradu, podešavanje i popravak slušnih pomagala, ustanove koje prodaju 

invalidska kolica, ortopedske nadomjestke i obuću, prostetske naprave i dr. 

 HP.5.9 - Ostala prodaja i dobavljači lijekova, medicinskih proizvoda i pomagala 

 

HP.6 Pružatelji preventivne zaštite - obuhvaća zavode za javno zdravstvo te nevladine udruge koje 

provode javnozdravstvene programe 

 

HP.7 Ustanove za zdravstvenu administraciju i osiguranje - obuhvaća Ministarstvo zdravlja te agencije 

i zavode pod njegovom nadležnosti (osim onih izrijekom navedenih u drugim kategorijama), 

Ministarstvo obrane, Ministarstvo pravosuđa, županijske i lokalne samouprave, HZZO, privatna 

zdravstvena osiguranja 

 HP.7.1 Ustanove državne zdravstvene administracije - uključuje Ministarstvo zdravlja, 

Ministarstvo obrane, Ministarstvo pravosuđa, županijske urede za zdravstvo i ured za 

zdravstvo Grada Zagreba, lokalnu samoupravu (općine i gradovi), državne agencije iz 

područja zdravstva 

 HP.7.2 Ustanove državnog socijalnog osiguranja - uključuje HZZO 

 HP.7.3 Ustanove za privatna zdravstvena osiguranja 

 HP.7.9 Ostale ustanove za zdravstvenu administraciju 

 

HP.8 Ostale ustanove 

 HP.8.1 Privatna kućanstva kao pružatelji njege u kući 

HP.8.2 Ustanove koje pružaju zdravstvene usluge kao sekundarnu djelatnost - uključuje 

Oružane snage RH (vojne ambulante koje nisu dio zdr. ustanove), zatvore (zdr. usluge koje se 

pružaju u zatvorima), dječje vrtiće (djelatnost zdr. voditelja - djelomično uključena), ostale 

ustanove i poduzeća kojima su zdr. usluge sekundarna djelatnost 

 HP.8.9 Ostale ustanove 

 

HP.9 Ustanove u inozemstvu 
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Kategorije Sheme financiranja zdravstvene zaštite (HF): 

 

HF.1 Država i sheme obveznog zdravstvenog osiguranja - obuhvaća jedinice državne uprave i 

samouprave na državnoj, županijskoj i lokalnoj razini, kao i HZZO za obvezno zdravstveno osiguranje. 

HF.1.1 Država (bez obveznog zdravstvenog osiguranja) - obuhvaća jedinice državne uprave i 

samouprave na državnoj, županijskoj i lokalnoj razini. 

HF.1.2 Obvezno zdravstveno osiguranje - obuhvaća HZZO za obvezno zdravstveno 

osiguranje. 

 

HF.2 Sheme dobrovoljnog financiranja zdravstvene zaštite – obuhvaća HZZO dopunsko osiguranje, 

sva privatna zdravstvena osiguranja te ostale sheme dobrovoljnog financiranja zdravstvene zaštite 

 HF.2.1 Dobrovoljno zdravstveno osiguranje – obuhvaća HZZO dopunsko osiguranje te ostala 

privatna zdravstvena osiguranja 

HF.2.2 Sheme financiranja zdravstvene zaštite od strane neprofitnih ustanova – obuhvaća 

zaklade i udruge s izdacima za zdravstvene usluge 

HF.2.3 Sheme financiranja zdravstvene zaštite od strane poduzeća (isključujući zdravstvena 

osiguranja) – obuhvaća podatke o izdacima za sistematske preglede koje plaćaju poduzeća 

 

HF.3 Privatna potrošnja kućanstava putem izravnog plaćanja („out-of-pocket“ izdaci za zdravstvene 

usluge) – obuhvaća podatke o izravnim izdacima kućanstava za zdravstvene usluge temeljem 

podataka iz Ankete o potrošnji kućanstava za 2014. godinu Državnog zavoda za statistiku, osim za 

HC.5.1.1 (Lijekovi na recept) i HC.5.1.2 (Lijekovi bez recepta) koji su uzeti i izračunati iz podataka 

Agencije za lijekove i medicinske proizvode (HALMED) objavljenih u Izvješću o potrošnji lijekova u RH 

u 2014. 

 

HF.4 Sheme financiranja iz inozemstva - podaci za 2014. godinu nisu prikupljani. 
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3. Rezultati 
 

Tablica 1. / I 

Izdaci u 2014. godini: HC (Funkcije u zdravstvenoj zaštiti) x HF (Sheme financiranja zdravstvene 

zaštite) u milijunima kuna – Expenditures in 2014: HC (Health Care Functions) x HF (Health Care 

Financing Schemes) in millions of HRK 

 

  

Finacijeri zdravstvene zaštite HF.1

HF.1.1. HF.1.2 HF.1.3
HF.1.1.1. HF.1.1.2. HF.1.2.1 HF.1.2.2

                 od toga                       od toga

U milijunima kn

Država i 

sheme 

obveznog 

financiranja 

zdravstvene 

zaštite

Država (bez 
zdravstvenog 
osiguranja)

Država - 
centralna 

razina

Ministarstvo 

zdravstva

Ostala 

ministarstva

Država - 

županijska i 

lokalna razina

Država - 

županijska 

razina

Država - 

lokalna 

razina

Obvezno 

zdravstveno 

osiguranje

Obvezno 

socijalno 

osiguranje 

(HZZO 

obvezno 

osiguranje)

Obvezno 

privatno 

zdravstveno 

osiguranje

Obvezni 

zdravstveni 

štedni računi 

(Medical 

Saving 

Accounts)

HC.1;HC.2 Liječenje i rehabilitacija 10.567,9 167,8 53,9 20,8 33,1 114,0 102,9 11,0 10.400,1 10.400,1 0,0 0,0

HC.1 Liječenje  10.047,5 162,0 53,2 20,8 32,4 108,8 97,8 11,0 9.885,6 9.885,6 0,0 0,0

HC.2 Rehabilitacija 520,4 5,9 0,7 0,0 0,7 5,2 5,2 0,0 514,5 514,5 0,0 0,0

HC.1.1;HC.2.1 Stacionarno liječenje i rehabilitacija 4.816,6 92,2 32,5 20,8 11,7 59,7 55,2 4,5 4.724,4 4.724,4 0,0 0,0

HC.1.1 Stacionarno liječenje  4.591,6 87,1 31,8 20,8 11,1 55,2 50,8 4,5 4.504,6 4.504,6 0,0 0,0

HC.2.1 Stacionarna rehabilitacija 225,0 5,1 0,6 0,0 0,6 4,5 4,5 0,0 219,8 219,8 0,0 0,0

HC.1.2;HC.2.2 Liječenje i rehabilitacija u dnevnoj bolnici 948,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 948,4 948,4 0,0 0,0

HC.1.2 Liječenje u dnevnoj bolnici 943,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 943,2 943,2 0,0 0,0

HC.2.2 Rehabilitacija u dnevnoj bolnici 5,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,2 5,2 0,0 0,0

HC.1.3;HC.2.3 Izvanbolničko liječenje i rehabilitacija 4.737,2 75,2 21,4 0,0 21,4 53,8 47,3 6,5 4.662,0 4.662,0 0,0 0,0

HC.1.3 Izvanbolničko liječenje   4.482,1 74,9 21,3 0,0 21,3 53,5 47,0 6,5 4.407,2 4.407,2 0,0 0,0

HC.1.3.1 Osnovne medicinske i dijagnostičke usluge 1.368,5 65,9 16,9 0,0 16,9 49,0 43,5 5,5 1.302,6 1.302,6 0,0 0,0

HC.1.3.2 Izvanbolnička dentalne usluge 1.091,0 0,8 0,6 0,0 0,6 0,1 0,1 0,0 1.090,2 1.090,2 0,0 0,0

HC.1.3.3 Ostale izvanbolničke specijalističke usluge 2.022,5 8,2 3,8 0,0 3,8 4,4 3,4 1,1 2.014,3 2.014,3 0,0 0,0

HC.1.3.9 Ostalo izvanbolničko liječenje 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.2.3 Izvanbolnička rehabilitacija 255,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3 0,0 254,8 254,8 0,0 0,0

HC.1.4;HC.2.4 Liječenje i rehabilitacija u kući 65,7 0,4 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4 0,0 65,3 65,3 0,0 0,0

HC.1.4 Liječenje u kući 30,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,6 30,6 0,0 0,0

HC.2.4 Rehabilitacija u kući 35,1 0,4 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4 0,0 34,7 34,7 0,0 0,0

HC.3 Dugotrajna njega 631,7 127,3 69,3 0,0 69,3 58,0 57,9 0,1 504,4 504,4 0,0 0,0

HC.3.1 Stacionarna dugotrajna njega 426,5 123,5 69,3 0,0 69,3 54,3 54,3 0,0 303,0 303,0 0,0 0,0

HC.3.2 Dugotrajna njega u dnevnoj bolnici

HC.3.3 Izvanbolnička dugotrajna njega

HC.3.4 Dugotrajna njega u kući 205,2 3,7 0,0 0,0 0,0 3,7 3,7 0,1 201,4 201,4 0,0 0,0

HC.4 Pomoćne usluge u zdravstvu 1.934,4 27,9 0,5 0,0 0,5 27,4 27,4 0,0 1.906,6 1.906,6 0,0 0,0

HC.4.1 Klinički laboratorij 827,6 0,2 0,2 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 827,5 827,5 0,0 0,0

HC.4.2 Dijagnostičko snimanje 346,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 346,6 346,6 0,0 0,0

HC.4.3 Transport pacijenata 760,2 27,7 0,3 0,0 0,3 27,4 27,4 0,0 732,5 732,5 0,0 0,0

HC.5
Lijekovi, medicinski proizvodi i pomagala za 

izvanbolničke pacijente
4.048,8 5,9 4,7 0,0 4,7 1,2 0,2 1,0 4.042,9 4.042,9 0,0 0,0

HC.5.1 Lijekovi i ostala potrošna roba 3.820,9 3,2 2,9 0,0 2,9 0,2 0,2 0,0 3.817,7 3.817,7 0,0 0,0

HC.5.1.1 Lijekovi na recept 3.348,9 2,3 2,1 0,0 2,1 0,2 0,2 0,0 3.346,6 3.346,6 0,0 0,0

HC.5.1.2 Lijekovi bez recepta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.5.1.3 Ostala potrošna roba 472,0 0,9 0,8 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 471,1 471,1 0,0 0,0

HC.5.2 Medicinski uređaji i naprave 227,9 2,7 1,7 0,0 1,7 1,0 0,0 1,0 225,2 225,2 0,0 0,0

HC.5.2.1 Naočale i ostala optička pomagala 18,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 18,4 18,4 0,0 0,0

HC.5.2.2 Slušna pomagala 47,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 47,9 47,9 0,0 0,0

HC.5.2.3 Ortopedska pomagala i ostale prostetske naprave 86,5 1,2 1,2 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 85,3 85,3 0,0 0,0

HC.5.2.9
Ostali medicinski uređaji i naprave, uključujući 
medicinsko-tehničke napave

75,1 1,6 0,6 0,0 0,6 1,0 0,0 1,0 73,6 73,6 0,0 0,0

HC.6 Preventiva 594,5 115,0 44,3 41,8 2,5 70,7 60,6 10,1 479,5 479,5 0,0 0,0

HC.6.1 Informiranje, edukacija i komunikacija 175,3 32,0 9,8 9,8 0,0 22,2 22,2 0,0 143,2 143,2 0,0 0,0

HC.6.2 Programi cijepljenja 85,6 1,4 1,4 0,5 0,8 0,0 0,0 0,0 84,3 84,3 0,0 0,0

HC.6.3 Programi ranog otkrivanja bolesti 64,2 18,9 16,7 16,1 0,6 2,2 2,2 0,0 45,3 45,3 0,0 0,0

HC.6.4 Programi provjere zdravlja 184,3 10,5 1,3 0,2 1,1 9,2 9,2 0,0 173,8 173,8 0,0 0,0

HC.6.5 Epidemiološki nadzor te programi kontrole rizika i 
bolesti 

75,8 43,3 6,2 6,1 0,1 37,1 27,0 10,1 32,5 32,5 0,0 0,0

HC.6.6 
Priprema za hitne intervencije i intervencije u 
slučaju katastrofe 

9,3 9,0 9,0 9,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,4 0,0 0,0

HC.7 Zdravstvena administracija i osiguranje 481,1 178,6 152,6 152,6 0,0 25,9 25,9 0,0 302,6 302,6 0,0 0,0

HC.7.1 Upravljanje i administracija zdravstvenog sustava 185,2 178,6 152,6 152,6 0,0 25,9 25,9 0,0 6,6 6,6 0,0 0,0

HC.7.2 Administracija zdravstvenog financiranja 295,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 295,9 295,9 0,0 0,0

HC.0 Nespecificirano 149,8 34,4 0,0 0,0 0,0 34,4 0,0 34,4 115,4 115,4 0,0 0,0

Tekuća zdravstvena potrošnja HC.0-HC.7 18.408,2 656,7 325,2 215,1 110,1 331,5 275,0 56,5 17.751,5 17.751,5 0,0 0,0

HK.1.1
Investicije u ustanove pružatelje zdravstvene 
zaštite

728,8 697,2 336,1 333,4 2,7 361,1 361,1 0,0 31,6 31,6 0,0 0,0

HK.1.1.1 Investicije u zgrade 250,5 246,0 72,3 70,8 1,5 173,8 173,8 0,0 4,5 4,5 0,0 0,0

HK.1.1.2 Investicije u opremu 449,5 434,1 263,8 262,6 1,2 170,2 170,2 0,0 15,4 15,4 0,0 0,0

HK.1.1.3 Investicije u software i baze podataka 28,8 17,1 0,0 0,0 0,0 17,1 17,1 0,0 11,7 11,7 0,0 0,0

Ukupna potrošnja HC.0-HC.7; HK.1.1 19.137,0 1.354,0 661,3 548,6 112,8 692,7 636,1 56,5 17.783,1 17.783,1 0,0 0,0

Funkcije u 
zdravstvenoj zaštiti
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Tablica 1. / II 

 

 

Finacijeri zdravstvene zaštite HF.2 HF.3 HF.4 HF.0

HF.2.1 HF.2.2 HF.2.3

                    od toga 

U milijunima kn

Sheme 

dobrovoljnog 

financiranja 

zdravstvene 

zaštite

Dobrovoljno 

zdravstveno 

osiguranje

HZZO 

dopunsko 

osiguranje

Ostala 

privatna 

zdravstvena 

osiguranja

Sheme 

financiranja 

zdravstvene 

zaštite od 

strane 

neprofitnih 

ustanova

Sheme 

financiranja 

zdravstvene 

zaštite od 

strane 

poduzeća

Privatna 

potrošnja 

kućanstava 

putem 

izravnog 

plaćanja

Inozem-

stvo

Nespecifi-

cirano

Svi 

financijeri 

ukupno 

HF.0-

HF.4

HC.1;HC.2 Liječenje i rehabilitacija 770,5 770,4 737,6 32,8 0,1 0,0 1059,5 12.398,0

HC.1 Liječenje  614,6 614,6 582,2 32,5 0,0 0,0 1032,6 11.694,8

HC.2 Rehabilitacija 155,9 155,8 155,4 0,4 0,1 0,0 26,9 703,2

HC.1.1;HC.2.1 Stacionarno liječenje i rehabilitacija 378,4 378,4 377,2 1,2 0,0 0,0 94,4 5.289,4

HC.1.1 Stacionarno liječenje  324,3 324,3 323,2 1,2 0,0 0,0 67,6 4.983,6

HC.2.1 Stacionarna rehabilitacija 54,1 54,1 54,0 0,0 0,0 0,0 26,8 305,8

HC.1.2;HC.2.2 Liječenje i rehabilitacija u dnevnoj bolnici 28,9 28,9 28,6 0,3 0,0 0,0 12,8 990,1

HC.1.2 Liječenje u dnevnoj bolnici 28,6 28,6 28,3 0,3 0,0 0,0 12,7 984,5

HC.2.2 Rehabilitacija u dnevnoj bolnici 0,3 0,3 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1 5,6

HC.1.3;HC.2.3 Izvanbolničko liječenje i rehabilitacija 350,1 350,0 318,7 31,3 0,1 0,0 952,3 6.039,5

HC.1.3 Izvanbolničko liječenje   261,7 261,7 230,7 31,0 0,0 0,0 952,3 5.696,1

HC.1.3.1 Osnovne medicinske i dijagnostičke usluge 15,4 15,4 0,0 15,4 0,0 0,0 51,0 1.434,9

HC.1.3.2 Izvanbolnička dentalne usluge 72,0 72,0 71,5 0,5 0,0 0,0 605,2 1.768,2

HC.1.3.3 Ostale izvanbolničke specijalističke usluge 171,5 171,5 159,2 12,3 0,0 0,0 216,2 2.410,2

HC.1.3.9 Ostalo izvanbolničko liječenje 2,8 2,8 0,0 2,8 0,0 0,0 80,0 82,8

HC.2.3 Izvanbolnička rehabilitacija 88,4 88,3 87,9 0,4 0,1 0,0 0,0 343,5

HC.1.4;HC.2.4 Liječenje i rehabilitacija u kući 13,2 13,2 13,2 0,0 0,0 0,0 0,0 78,9

HC.1.4 Liječenje u kući 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,6

HC.2.4 Rehabilitacija u kući 13,2 13,2 13,2 0,0 0,0 0,0 0,0 48,3

HC.3 Dugotrajna njega 9,7 9,6 9,6 0,0 0,1 0,0 39,9 681,3

HC.3.1 Stacionarna dugotrajna njega 9,6 9,6 9,6 0,0 0,0 0,0 33,0 469,1

HC.3.2 Dugotrajna njega u dnevnoj bolnici

HC.3.3 Izvanbolnička dugotrajna njega

HC.3.4 Dugotrajna njega u kući 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 6,9 212,2

HC.4 Pomoćne usluge u zdravstvu 178,3 178,2 167,7 10,5 0,1 0,0 57,5 2.170,3

HC.4.1 Klinički laboratorij 90,5 90,4 87,1 3,3 0,1 0,0 28,8 946,9

HC.4.2 Dijagnostičko snimanje 87,6 87,6 80,6 7,0 0,0 0,0 28,8 463,0

HC.4.3 Transport pacijenata 0,2 0,2 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 760,4

HC.5
Lijekovi, medicinski proizvodi i pomagala za 

izvanbolničke pacijente
113,1 113,0 112,6 0,4 0,1 0,0 1109,0 5.270,9

HC.5.1 Lijekovi i ostala potrošna roba 78,2 78,1 77,8 0,2 0,1 0,0 762,0 4.661,1

HC.5.1.1 Lijekovi na recept 0,3 0,2 0,0 0,2 0,1 0,0 178,9 3.528,2

HC.5.1.2 Lijekovi bez recepta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 549,5 549,6

HC.5.1.3 Ostala potrošna roba 77,8 77,8 77,8 0,0 0,0 0,0 33,6 583,4

HC.5.2 Medicinski uređaji i naprave 35,0 34,9 34,8 0,1 0,0 0,0 347,0 609,9

HC.5.2.1 Naočale i ostala optička pomagala 6,1 6,0 6,0 0,0 0,0 0,0 282,8 307,3

HC.5.2.2 Slušna pomagala 10,6 10,6 10,6 0,0 0,0 0,0 27,6 86,0

HC.5.2.3 Ortopedska pomagala i ostale prostetske naprave 11,1 11,1 11,1 0,1 0,0 0,0 21,3 119,0

HC.5.2.9
Ostali medicinski uređaji i naprave, uključujući 
medicinsko-tehničke napave

7,1 7,1 7,1 0,0 0,0 0,0 15,3 97,6

HC.6 Preventiva 39,3 36,3 0,0 36,3 0,0 2,9 0,0 633,8

HC.6.1 Informiranje, edukacija i komunikacija 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 175,3

HC.6.2 Programi cijepljenja 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 85,6

HC.6.3 Programi ranog otkrivanja bolesti 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 64,2

HC.6.4 Programi provjere zdravlja 39,2 36,3 0,0 36,3 0,0 2,9 0,0 223,6

HC.6.5 Epidemiološki nadzor te programi kontrole rizika i 
bolesti 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 75,8

HC.6.6 
Priprema za hitne intervencije i intervencije u 
slučaju katastrofe 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,3

HC.7 Zdravstvena administracija i osiguranje 121,9 121,2 66,4 54,8 0,7 0,0 0,0 603,0

HC.7.1 Upravljanje i administracija zdravstvenog sustava 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 185,2

HC.7.2 Administracija zdravstvenog financiranja 121,9 121,2 66,4 54,8 0,7 0,0 0,0 417,9

HC.0 Nespecificirano 54,9 54,9 0,0 54,9 0,0 0,0 0,0 204,7

Tekuća zdravstvena potrošnja HC.0-HC.7 1.287,8 1.283,6 1.093,9 189,7 1,3 2,9 2266,0 21.962,0

HK.1.1
Investicije u ustanove pružatelje zdravstvene 
zaštite

7,4 7,1 7,1 0,0 0,4 0,0 0,0 736,3

HK.1.1.1 Investicije u zgrade 1,0 1,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 251,5

HK.1.1.2 Investicije u opremu 3,8 3,5 3,5 0,0 0,4 0,0 0,0 453,3

HK.1.1.3 Investicije u software i baze podataka 2,6 2,6 2,6 0,0 0,0 0,0 0,0 31,4

Ukupna potrošnja HC.0-HC.7; HK.1.1 1.295,2 1.290,7 1.101,0 189,7 1,6 2,9 2266,0 22.698,2

Funkcije u 
zdravstvenoj zaštiti
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Tablica 2. / I 

Izdaci u 2014. godini: HC (Funkcije u zdravstvenoj zaštiti) x HP (Pružatelji zdravstvene zaštite) u 

milijunima kuna – Expenditures in 2014: HC (Health Care Functions) x HP (Health Care Providers) in 

millions of HRK 

 

  

Pružatelji zdravstvene zaštite HP.1 HP.2

HP.1.1 HP.1.2 HP.1.3 HP.2.1 HP.2.2 HP.2.9

od kojih u vlasništvu:

U milijunima kn

Bolnice Opće 
bolnice

Psihijatrijske 
bolnice i 

bolnice za 
liječenje 
ovisnosti

Specijalne 
bolnice (osim 
psihijatrijskih i 

bolnica za 
liječenje 

ovisnosti)

državni 

sektor

privatni 

sektor

Ustanove 

za njegu i 

smještaj

Ustanove 
za njegu  

Ustanove za 
osobe s 

mentalnim 
poremećajima 
i liječenje od 

ovisnosti

Ostale 
ustanove za 

smještaj

HC.1;HC.2 Liječenje i rehabilitacija 8.578,2 7.909,0 129,3 540,0 439,9 100,1 0,5 0,0 0,3 0,2

HC.1 Liječenje  7.995,4 7.670,5 129,3 195,6 106,8 88,9 0,5 0,0 0,3 0,2

HC.2 Rehabilitacija 582,8 238,4 0,0 344,3 333,1 11,2 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.1.1;HC.2.1 Stacionarno liječenje i rehabilitacija 5.279,4 4.784,3 92,1 403,0 308,2 94,9 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.1.1 Stacionarno liječenje  4.973,6 4.736,3 92,1 145,3 57,5 87,8 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.2.1 Stacionarna rehabilitacija 305,8 48,1 0,0 257,8 250,7 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.1.2;HC.2.2 Liječenje i rehabilitacija u dnevnoj bolnici 989,8 954,3 19,6 15,9 15,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.1.2 Liječenje u dnevnoj bolnici 984,3 948,7 19,6 15,9 15,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.2.2 Rehabilitacija u dnevnoj bolnici 5,6 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.1.3;HC.2.3 Izvanbolničko liječenje i rehabilitacija 2.308,9 2.170,4 17,6 121,0 115,7 5,2 0,5 0,0 0,3 0,2

HC.1.3 Izvanbolničko liječenje   2.037,6 1.985,6 17,6 34,4 33,3 1,1 0,5 0,0 0,3 0,2

HC.1.3.1 Osnovne medicinske i dijagnostičke usluge 2,5 1,8 0,0 0,7 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.1.3.2 Izvanbolnička dentalne usluge 40,5 40,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.1.3.3 Ostale izvanbolničke specijalističke usluge 1.994,4 1.943,3 17,6 33,6 32,5 1,1 0,5 0,0 0,3 0,2

HC.1.3.9 Ostalo izvanbolničko liječenje 0,2 0,0 0,0 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.2.3 Izvanbolnička rehabilitacija 271,4 184,8 0,0 86,6 82,5 4,1 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.1.4;HC.2.4 Liječenje i rehabilitacija u kući 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.1.4 Liječenje u kući 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.2.4 Rehabilitacija u kući 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.3 Dugotrajna njega 316,9 74,3 196,1 46,4 44,4 2,0 153,0 0,0 52,6 100,5

HC.3.1 Stacionarna dugotrajna njega 316,9 74,3 196,1 46,4 44,4 2,0 152,3 0,0 52,6 99,7

HC.3.2 Dugotrajna njega u dnevnoj bolnici

HC.3.3 Izvanbolnička dugotrajna njega

HC.3.4 Dugotrajna njega u kući 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,7

HC.4 Pomoćne usluge u zdravstvu 899,9 874,2 5,1 20,6 18,5 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.4.1 Klinički laboratorij 567,5 554,4 4,2 9,0 8,6 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.4.2 Dijagnostičko snimanje 331,9 319,4 0,9 11,6 9,9 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.4.3 Transport pacijenata 0,4 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.5
Lijekovi, medicinski proizvodi i pomagala za 

izvanbolničke pacijente
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.5.1 Lijekovi i ostala potrošna roba 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.5.1.1 Lijekovi na recept 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.5.1.2 Lijekovi bez recepta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.5.1.3 Ostala potrošna roba 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.5.2 Medicinski uređaji i naprave 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.5.2.1 Naočale i ostala optička pomagala 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.5.2.2 Slušna pomagala 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.5.2.3 Ortopedska pomagala i ostale prostetske naprave 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.5.2.9
Ostali medicinski uređaji i naprave, uključujući 
medicinsko-tehničke napave

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.6 Preventiva 22,9 21,8 0,1 1,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.6.1 Informiranje, edukacija i komunikacija 0,2 0,1 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.6.2 Programi cijepljenja 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.6.3 Programi ranog otkrivanja bolesti 18,4 17,9 0,1 0,4 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.6.4 Programi provjere zdravlja 3,8 3,3 0,0 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.6.5
Epidemiološki nadzor te programi kontrole rizika i 
bolesti 

0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.6.6 
Priprema za hitne intervencije i intervencije u 
slučaju katastrofe 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.7 Zdravstvena administracija i osiguranje 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.7.1 Upravljanje i administracija zdravstvenog sustava 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.7.2 Administracija zdravstvenog financiranja 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.0 Nespecificirano 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Tekuća zdravstvena potrošnja HC.1-HC.9 9.817,8 8.879,3 330,6 608,0 503,8 104,2 153,5 0,0 52,9 100,6

HK.1.1 Investicije u ustanove pružatelje zdravstvene zaštite 540,6 478,3 29,1 33,2 33,2 0,0 12,9 0,0 0,0 12,9

HK.1.1.1 Investicije u zgrade 183,4 137,9 27,2 18,4 18,4 0,0 7,0 0,0 0,0 7,0

HK.1.1.2 Investicije u opremu 347,8 333,2 1,2 13,3 13,3 0,0 5,8 0,0 0,0 5,8

HK.1.1.3 Investicije u software i baze podataka 9,4 7,2 0,7 1,5 1,5 0,0 0,1 0,0 0,0 0,1

Ukupna potrošnja HC.1-HC.9; HK.1.1 10.358,4 9.357,6 359,7 641,2 537,0 104,2 166,5 0,0 52,9 113,6

Funkcije u 
zdravstvenoj 

zaštiti
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Tablica 2. / II 

 

  

Pružatelji zdravstvene zaštite HP.3 HP.4  

HP.3.1 HP.3.2 HP.3.3 HP.3.4 HP.3.5 HP.4.1   HP.4.2 HP.4.9

od kojih u vlasništvu:

U milijunima kn

Pružatelji 

izvanbolničke 

zdravstvene 

zaštite

Ordinacije 
doktora 

medicine

Ordinacije 
doktora 
dentalne 
medicine

Ostale 
ordinacije

Centri za 
izvanbolničku 
zdravstvenu 

zaštitu

državni 

sektor

privatni 
sektor

Pružatelji 
njege u 

kući

Pružatelji 

pomoćnih 

usluga

Prijevoz 
pacijenata 

i hitna 
pomoć

Laboratoriji Ostali  
pružatelji 
pomoćnih 

usluga

HC.1;HC.2 Liječenje i rehabilitacija 3.801,8 1.289,0 1.366,1 84,2 1.018,2 907,7 110,5 44,3 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.1 Liječenje  3.681,4 1.276,9 1.366,1 80,1 958,2 856,1 102,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.2 Rehabilitacija 120,4 12,1 0,0 4,1 60,0 51,6 8,4 44,3 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.1.1;HC.2.1 Stacionarno liječenje i rehabilitacija 8,9 0,0 0,0 0,0 8,9 8,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.1.1 Stacionarno liječenje  8,9 0,0 0,0 0,0 8,9 8,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.2.1 Stacionarna rehabilitacija 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.1.2;HC.2.2 Liječenje i rehabilitacija u dnevnoj bolnici 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.1.2 Liječenje u dnevnoj bolnici 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.2.2 Rehabilitacija u dnevnoj bolnici 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.1.3;HC.2.3 Izvanbolničko liječenje i rehabilitacija 3.713,9 1.266,8 1.366,1 80,2 1.000,8 890,4 110,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.1.3 Izvanbolničko liječenje   3.641,8 1.254,7 1.366,1 80,1 940,9 838,8 102,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.1.3.1 Osnovne medicinske i dijagnostičke usluge 1.416,7 978,8 0,0 0,0 437,9 424,0 13,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.1.3.2 Izvanbolnička dentalne usluge 1.727,7 41,5 1.366,1 0,0 320,1 307,4 12,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.1.3.3 Ostale izvanbolničke specijalističke usluge 414,8 234,4 0,0 0,0 180,4 107,4 73,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.1.3.9 Ostalo izvanbolničko liječenje 82,6 0,1 0,0 80,1 2,4 0,1 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.2.3 Izvanbolnička rehabilitacija 72,1 12,1 0,0 0,1 59,9 51,6 8,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.1.4;HC.2.4 Liječenje i rehabilitacija u kući 78,9 22,2 0,0 4,0 8,4 8,4 0,0 44,3 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.1.4 Liječenje u kući 30,6 22,2 0,0 0,0 8,4 8,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.2.4 Rehabilitacija u kući 48,3 0,0 0,0 4,0 0,0 0,0 0,0 44,3 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.3 Dugotrajna njega 147,4 3,3 0,0 0,0 4,3 4,3 0,0 139,8 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.3.1 Stacionarna dugotrajna njega 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.3.2 Dugotrajna njega u dnevnoj bolnici

HC.3.3 Izvanbolnička dugotrajna njega

HC.3.4 Dugotrajna njega u kući 147,4 3,3 0,0 0,0 4,3 4,3 0,0 139,8 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.4 Pomoćne usluge u zdravstvu 314,5 2,2 0,0 0,0 312,3 222,2 90,1 0,0 880,7 643,3 237,4 0,0

HC.4.1 Klinički laboratorij 67,1 0,9 0,0 0,0 66,2 62,9 3,4 0,0 237,4 0,0 237,4 0,0

HC.4.2 Dijagnostičko snimanje 130,9 1,3 0,0 0,0 129,6 43,0 86,6 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0

HC.4.3 Transport pacijenata 116,5 0,0 0,0 0,0 116,5 116,4 0,1 0,0 643,3 643,3 0,0 0,0

HC.5
Lijekovi, medicinski proizvodi i pomagala za 

izvanbolničke pacijente
79,0 0,0 0,0 0,0 79,0 79,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.5.1 Lijekovi i ostala potrošna roba 79,0 0,0 0,0 0,0 79,0 79,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.5.1.1 Lijekovi na recept 73,6 0,0 0,0 0,0 73,6 73,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.5.1.2 Lijekovi bez recepta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.5.1.3 Ostala potrošna roba 5,4 0,0 0,0 0,0 5,4 5,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.5.2 Medicinski uređaji i naprave 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.5.2.1 Naočale i ostala optička pomagala 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.5.2.2 Slušna pomagala 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.5.2.3 Ortopedska pomagala i ostale prostetske naprave 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.5.2.9
Ostali medicinski uređaji i naprave, uključujući 
medicinsko-tehničke napave

0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.6 Preventiva 331,8 103,5 0,5 1,0 226,8 182,0 44,7 0,0 0,3 0,2 0,0 0,0

HC.6.1 Informiranje, edukacija i komunikacija 104,1 27,8 0,5 0,0 75,7 75,6 0,0 0,0 0,1 0,1 0,0 0,0

HC.6.2 Programi cijepljenja 4,6 3,1 0,0 0,0 1,4 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.6.3 Programi ranog otkrivanja bolesti 10,3 1,5 0,0 0,0 8,8 8,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.6.4 Programi provjere zdravlja 201,1 61,4 0,0 0,0 139,7 95,1 44,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.6.5
Epidemiološki nadzor te programi kontrole rizika i 
bolesti 

11,8 9,6 0,0 1,0 1,1 1,1 0,0 0,0 0,2 0,2 0,0 0,0

HC.6.6 
Priprema za hitne intervencije i intervencije u 
slučaju katastrofe 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.7 Zdravstvena administracija i osiguranje 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.7.1 Upravljanje i administracija zdravstvenog sustava 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.7.2 Administracija zdravstvenog financiranja 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.0 Nespecificirano 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Tekuća zdravstvena potrošnja HC.1-HC.9 4.674,5 1.398,0 1.366,6 85,2 1.640,6 1.395,3 245,3 184,1 880,9 643,5 237,4 0,0

HK.1.1 Investicije u ustanove pružatelje zdravstvene zaštite 104,2 0,4 1,9 1,9 99,7 99,7 0,0 0,3 28,3 24,2 4,1 0,0

HK.1.1.1 Investicije u zgrade 50,8 0,0 0,7 0,7 49,2 49,2 0,0 0,2 2,4 2,4 0,0 0,0

HK.1.1.2 Investicije u opremu 47,5 0,4 1,1 0,8 45,1 45,1 0,0 0,1 25,1 21,0 4,1 0,0

HK.1.1.3 Investicije u software i baze podataka 5,9 0,0 0,1 0,4 5,4 5,4 0,0 0,0 0,9 0,9 0,0 0,0

Ukupna potrošnja HC.1-HC.9; HK.1.1 4.778,7 1.398,4 1.368,6 87,1 1.740,2 1.494,9 245,3 184,4 909,3 667,8 241,5 0,0

Funkcije u 
zdravstvenoj 

zaštiti
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Tablica 2. / III 

 

 

  

Pružatelji zdravstvene zaštite HP. 5 HP.6

HP.5.1 HP.5.2 HP.5.9 

od kojih u vlasništvu: od kojih u vlasništvu:

U milijunima kn

Maloprodaja i 

drugi dobavljači 

lijekova, 

medicinskih 

proizvoda i 

pomagala

Ljekarne državni 

sektor

privatni 

sektor

Maloprodaja i 
dobavljači 

medicinskih 
pomagala

Ostala prodaja 
i dobavljači 

lijekova, 
medicinskih 
proizvoda i 
pomagala

Pružatelji 

preventivne 

zaštite 

državni 

sektor

privatni 

sektor

HC.1;HC.2 Liječenje i rehabilitacija 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.1 Liječenje  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.2 Rehabilitacija 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.1.1;HC.2.1 Stacionarno liječenje i rehabilitacija 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.1.1 Stacionarno liječenje  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.2.1 Stacionarna rehabilitacija 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.1.2;HC.2.2 Liječenje i rehabilitacija u dnevnoj bolnici 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.1.2 Liječenje u dnevnoj bolnici 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.2.2 Rehabilitacija u dnevnoj bolnici 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.1.3;HC.2.3 Izvanbolničko liječenje i rehabilitacija 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.1.3 Izvanbolničko liječenje   0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.1.3.1 Osnovne medicinske i dijagnostičke usluge 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.1.3.2 Izvanbolnička dentalne usluge 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.1.3.3 Ostale izvanbolničke specijalističke usluge 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.1.3.9 Ostalo izvanbolničko liječenje 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.2.3 Izvanbolnička rehabilitacija 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.1.4;HC.2.4 Liječenje i rehabilitacija u kući 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.1.4 Liječenje u kući 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.2.4 Rehabilitacija u kući 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.3 Dugotrajna njega 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1

HC.3.1 Stacionarna dugotrajna njega 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.3.2 Dugotrajna njega u dnevnoj bolnici

HC.3.3 Izvanbolnička dugotrajna njega

HC.3.4 Dugotrajna njega u kući 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1

HC.4 Pomoćne usluge u zdravstvu 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 74,6 74,6 0,0

HC.4.1 Klinički laboratorij 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 74,6 74,6 0,0

HC.4.2 Dijagnostičko snimanje 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.4.3 Transport pacijenata 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.5
Lijekovi, medicinski proizvodi i pomagala za 

izvanbolničke pacijente
5.190,6 4.380,2 740,6 3.639,6 809,0 1,4 1,2 0,0 1,2

HC.5.1 Lijekovi i ostala potrošna roba 4.582,0 4.363,7 740,6 3.623,2 217,5 0,8 0,0 0,0 0,0

HC.5.1.1 Lijekovi na recept 3.454,5 3.454,4 191,0 3.263,4 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.5.1.2 Lijekovi bez recepta 549,6 549,6 549,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.5.1.3 Ostala potrošna roba 577,9 359,8 0,0 359,8 217,4 0,8 0,0 0,0 0,0

HC.5.2 Medicinski uređaji i naprave 608,6 16,4 0,0 16,4 591,5 0,6 1,2 0,0 1,2

HC.5.2.1 Naočale i ostala optička pomagala 306,3 0,0 0,0 0,0 306,2 0,0 1,0 0,0 1,0

HC.5.2.2 Slušna pomagala 86,0 0,5 0,0 0,5 85,6 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.5.2.3 Ortopedska pomagala i ostale prostetske naprave 118,8 1,5 0,0 1,5 117,2 0,0 0,1 0,0 0,1

HC.5.2.9
Ostali medicinski uređaji i naprave, uključujući 
medicinsko-tehničke napave

97,5 14,4 0,0 14,4 82,5 0,6 0,0 0,0 0,0

HC.6 Preventiva 0,1 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 268,7 262,7 6,0

HC.6.1 Informiranje, edukacija i komunikacija 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 70,4 64,6 5,8

HC.6.2 Programi cijepljenja 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 81,0 81,0 0,0

HC.6.3 Programi ranog otkrivanja bolesti 0,1 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 35,4 35,4 0,0

HC.6.4 Programi provjere zdravlja 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 18,1 17,9 0,2

HC.6.5
Epidemiološki nadzor te programi kontrole rizika i 
bolesti 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 54,3 54,3 0,0

HC.6.6 
Priprema za hitne intervencije i intervencije u 
slučaju katastrofe 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,3 9,3 0,0

HC.7 Zdravstvena administracija i osiguranje 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,9 10,9 0,0

HC.7.1 Upravljanje i administracija zdravstvenog sustava 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,9 10,9 0,0

HC.7.2 Administracija zdravstvenog financiranja 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HC.0 Nespecificirano 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Tekuća zdravstvena potrošnja HC.1-HC.9 5.190,6 4.380,2 740,6 3.639,7 809,0 1,4 355,5 348,2 7,3

HK.1.1 Investicije u ustanove pružatelje zdravstvene zaštite 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,4 10,4 0,0

HK.1.1.1 Investicije u zgrade 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 2,5 0,0

HK.1.1.2 Investicije u opremu 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 7,1 0,0

HK.1.1.3 Investicije u software i baze podataka 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,8 0,0

Ukupna potrošnja HC.1-HC.9; HK.1.1 5.190,6 4.380,2 740,6 3.639,7 809,0 1,4 365,9 358,6 7,3

Funkcije u 
zdravstvenoj 

zaštiti
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Tablica 2. / IV 

  

Pružatelji zdravstvene zaštite HP.7 HP.8 HP.9 HP.0

HP.7.1 HP.7.2. HP.7.3 HP.7.9 HP.8.1 HP.8.2 HP.8.9

U milijunima kn

Ustanove za 

zdravstvenu 

administraciju i 

osiguranje 

Ustanove 
državne 

zdravstvene 
administracije 

Ustanove 
državnog 
socijalnog 
osiguranja 

Ustanove za 
privatna 

zdravstvena 
osiguranja 

Ostale 
ustanove za 
zaravstvenu 

administraciju 

Ostale 

ustanove   

Privatna 
kućanstva 

kao 
pružatelji 

njege u kući

Ostale ustanove 
koje pružaju 
zdravstvene 
usluge kao 
sekundarnu 
djelatnost

Ostale 
ustanove(

n.e.c)

Ustanove u 

inozemstvu

Nespecifi

cirano

Tekuća 

zdravstvena 

potrošnja 

HP.1-HP.9

HC.1;HC.2 Liječenje i rehabilitacija 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,3 0,0 15,3 0,0 2,1 0,0 12.398,0

HC.1 Liječenje  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,3 0,0 15,3 0,0 2,1 0,0 11.694,8

HC.2 Rehabilitacija 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 703,2

HC.1.1;HC.2.1 Stacionarno liječenje i rehabilitacija 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 5.289,4

HC.1.1 Stacionarno liječenje  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 4.983,6

HC.2.1 Stacionarna rehabilitacija 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 305,8

HC.1.2;HC.2.2 Liječenje i rehabilitacija u dnevnoj bolnici 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 990,1

HC.1.2 Liječenje u dnevnoj bolnici 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 984,5

HC.2.2 Rehabilitacija u dnevnoj bolnici 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6

HC.1.3;HC.2.3 Izvanbolničko liječenje i rehabilitacija 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,3 0,0 15,3 0,0 0,9 0,0 6.039,5

HC.1.3 Izvanbolničko liječenje   0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,3 0,0 15,3 0,0 0,9 0,0 5.696,1

HC.1.3.1 Osnovne medicinske i dijagnostičke usluge 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,3 0,0 15,3 0,0 0,4 0,0 1.434,9

HC.1.3.2 Izvanbolnička dentalne usluge 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1.768,2

HC.1.3.3 Ostale izvanbolničke specijalističke usluge 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 2.410,2

HC.1.3.9 Ostalo izvanbolničko liječenje 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 82,8

HC.2.3 Izvanbolnička rehabilitacija 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 343,5

HC.1.4;HC.2.4 Liječenje i rehabilitacija u kući 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 78,9

HC.1.4 Liječenje u kući 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 30,6

HC.2.4 Rehabilitacija u kući 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 48,3

HC.3 Dugotrajna njega 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 64,0 64,0 0,0 0,0 0,0 0,0 681,3

HC.3.1 Stacionarna dugotrajna njega 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 469,1

HC.3.2 Dugotrajna njega u dnevnoj bolnici

HC.3.3 Izvanbolnička dugotrajna njega

HC.3.4 Dugotrajna njega u kući 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 64,0 64,0 0,0 0,0 0,0 0,0 212,2

HC.4 Pomoćne usluge u zdravstvu 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0 0,4 0,0 2.170,3

HC.4.1 Klinički laboratorij 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0 0,1 0,0 946,9

HC.4.2 Dijagnostičko snimanje 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 463,0

HC.4.3 Transport pacijenata 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 760,4

HC.5
Lijekovi, medicinski proizvodi i pomagala za 

izvanbolničke pacijente
0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 5.270,9

HC.5.1 Lijekovi i ostala potrošna roba 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 4.661,1

HC.5.1.1 Lijekovi na recept 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 3.528,2

HC.5.1.2 Lijekovi bez recepta 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 549,6

HC.5.1.3 Ostala potrošna roba 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 583,4

HC.5.2 Medicinski uređaji i naprave 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 609,9

HC.5.2.1 Naočale i ostala optička pomagala 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 307,3

HC.5.2.2 Slušna pomagala 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 86,0

HC.5.2.3 Ortopedska pomagala i ostale prostetske naprave 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 119,0

HC.5.2.9
Ostali medicinski uređaji i naprave, uključujući 
medicinsko-tehničke napave

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 97,6

HC.6 Preventiva 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,1 0,0 10,1 0,0 0,0 0,0 633,8

HC.6.1 Informiranje, edukacija i komunikacija 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 175,3

HC.6.2 Programi cijepljenja 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 85,6

HC.6.3 Programi ranog otkrivanja bolesti 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 64,2

HC.6.4 Programi provjere zdravlja 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 223,6

HC.6.5
Epidemiološki nadzor te programi kontrole rizika i 
bolesti 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0 9,1 0,0 0,0 0,0 75,8

HC.6.6 
Priprema za hitne intervencije i intervencije u 
slučaju katastrofe 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,3

HC.7 Zdravstvena administracija i osiguranje 592,1 174,3 362,3 54,8 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 603,0

HC.7.1 Upravljanje i administracija zdravstvenog sustava 174,3 174,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 185,2

HC.7.2 Administracija zdravstvenog financiranja 417,9 0,0 362,3 54,8 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 417,9

HC.0 Nespecificirano 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 115,5 89,2 204,7

Tekuća zdravstvena potrošnja HC.1-HC.9 592,1 174,3 362,3 54,8 0,7 89,5 64,0 25,6 0,0 118,2 89,2 21.962,0

HK.1.1 Investicije u ustanove pružatelje zdravstvene zaštite 38,6 0,0 38,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 736,3

HK.1.1.1 Investicije u zgrade 5,5 0,0 5,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 251,5

HK.1.1.2 Investicije u opremu 18,9 0,0 18,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0 453,3

HK.1.1.3 Investicije u software i baze podataka 14,3 0,0 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 31,4

Ukupna potrošnja HC.1-HC.9; HK.1.1 630,8 174,3 401,0 54,8 0,7 89,5 64,0 25,6 0,0 119,3 89,2 22.698,2

Funkcije u 
zdravstvenoj 

zaštiti
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Tablica 3. / I   

Izdaci u 2014. godini: HP (Pružatelji zdravstvene zaštite) x HF (Sheme financiranja zdravstvene 

zaštite) u milijunima kuna – Expenditures in 2014: HP (Health Care Providers) x HF (Health Care 

Financing Schemes) in millions of HRK 

 

 

  

Financijeri zdravstvene zaštite HF.1

HF.1.1. HF.1.2 HF.1.3
HF.1.1.1. HF.1.1.2. HF.1.2.1 HF.1.2.2

                 od toga                       od toga

U milijunima kn

Država i 

sheme 

obveznog 

financiranja 

zdravstvene 

zaštite

Država (bez 
zdravstvenog 
osiguranja)

Država - 
centralna 

razina

Ministarstvo 

zdravstva

Ostala 

ministarstva

Država - 

županijska i 

lokalna 

razina

Država - 

županijska 

razina

Država - 

lokalna 

razina

Obvezno 

zdravstveno 

osiguranje

Obvezno 

socijalno 

osiguranje 

(HZZO 

obvezno 

osiguranje)

Obvezno 

privatno 

zdravstveno 

osiguranje

Obvezni 

zdravstveni 

štedni računi 

(Medical 

Saving 

Accounts)

HP.1 Bolnice 8.955,2 106,4 42,3 24,7 17,6 64,1 59,8 4,3 8.848,8 8.848,8 0,0 0,0

HP.1.1 Opće bolnice 8.151,2 67,3 20,9 3,9 17,0 46,4 46,4 0,1 8.083,9 8.083,9 0,0 0,0

HP.1.2
Psihijatrijske bolnice i bolnice za liječenje 
ovisnosti

325,8 27,7 20,8 20,8 0,0 7,0 7,0 0,0 298,1 298,1 0,0 0,0

HP.1.3
Specijalne bolnice (osim psihijatrijskih i 
bolnica za liječenje ovisnosti)

478,1 11,4 0,6 0,0 0,6 10,7 6,5 4,2 466,8 466,8 0,0 0,0

od kojih u vlasništvu:državni sektor 391,3 11,4 0,6 0,0 0,6 10,7 6,5 4,2 380,0 380,0 0,0 0,0

privatni sektor 86,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 86,8 86,8 0,0 0,0

HP.2 Ustanove za njegu i smještaj 124,3 124,3 69,3 0,0 69,3 55,1 55,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HP.2.1 Ustanove za njegu  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HP.2.2
Ustanove za osobe s mentalnim 
poremećajima i liječenje od ovisnosti

52,9 52,9 52,3 0,0 52,3 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HP.2.9 Ostale ustanove za smještaj 71,5 71,5 16,9 0,0 16,9 54,5 54,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HP.3 
Pružatelji izvanbolničke zdravstvene 

zaštite
3.464,7 71,8 1,5 0,0 1,5 70,3 63,5 6,8 3.393,0 3.393,0 0,0 0,0

HP.3.1 Ordinacije doktora medicine 1.115,4 7,1 0,0 0,0 0,0 7,1 7,1 0,0 1.108,3 1.108,3 0,0 0,0

HP.3.2 Ordinacije doktora dentalne medicine 718,1 1,2 0,6 0,0 0,6 0,6 0,6 0,0 716,9 716,9 0,0 0,0

HP.3.3 Ostale ordinacije 3,9 1,0 0,0 0,0 0,0 1,0 1,0 0,0 2,9 2,9 0,0 0,0

HP.3.4 Centri za izvanbolničku zdravstvenu zaštitu 1.462,3 60,0 0,9 0,0 0,9 59,1 52,4 6,7 1.402,3 1.402,3 0,0 0,0

od kojih u vlasništvu:državni sektor 1.320,8 59,0 0,0 0,0 0,0 59,0 52,3 6,7 1.261,8 1.261,8 0,0 0,0

privatni sektor 141,5 1,0 0,9 0,0 0,9 0,1 0,1 0,0 140,5 140,5 0,0 0,0

HP.3.5 Pružatelji njege u kući 165,0 2,4 0,0 0,0 0,0 2,4 2,3 0,1 162,6 162,6 0,0 0,0

HP.4  Pružatelji pomoćnih usluga 848,7 26,0 0,0 0,0 0,0 26,0 26,0 0,0 822,7 822,7 0,0 0,0

HP.4.1   Prijevoz pacijenata i hitna pomoć 643,5 26,0 0,0 0,0 0,0 26,0 26,0 0,0 617,5 617,5 0,0 0,0

HP.4.2 Laboratoriji 205,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 205,2 205,2 0,0 0,0

HP.4.9 Ostali  pružatelji pomoćnih usluga 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HP. 5 
Maloprodaja i drugi dobavljači lijekova, 

medicinskih proizvoda i pomagala
3.969,7 5,9 4,7 0,0 4,7 1,2 0,2 1,0 3.963,8 3.963,8 0,0 0,0

HP.5.1 Ljekarne 3.566,0 2,4 2,1 0,0 2,1 0,2 0,2 0,0 3.563,7 3.563,7 0,0 0,0

od kojih u vlasništvu:državni sektor 12,1 1,3 1,1 0,0 1,1 0,2 0,2 0,0 10,8 10,8 0,0 0,0

privatni sektor 3.553,9 1,0 1,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 3.552,9 3.552,9 0,0 0,0

HP.5.2 
Maloprodaja i dobavljači medicinskih 
pomagala

402,3 2,1 1,2 0,0 1,2 1,0 0,0 1,0 400,1 400,1 0,0 0,0

HP.5.9 
Ostala prodaja i dobavljači lijekova, 
medicinskih proizvoda i pomagala

1,4 1,4 1,4 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HP.6 Pružatelji preventivne zaštite 336,2 88,5 43,5 42,1 1,4 45,1 34,9 10,1 247,7 247,7 0,0 0,0

od kojih u vlasništvu:državni sektor 329,1 82,5 43,5 42,1 1,4 39,0 28,9 10,1 246,7 246,7 0,0 0,0

privatni sektor 7,0 6,1 0,0 0,0 0,0 6,1 6,1 0,0 1,0 1,0 0,0 0,0

HP.7 
Ustanove za zdravstvenu administraciju 

i osiguranje 
470,2 174,3 148,4 148,4 0,0 25,9 25,9 0,0 295,9 295,9 0,0 0,0

HP.7.1 Ustanove državne zdravstvene administracije 174,3 174,3 148,4 148,4 0,0 25,9 25,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HP.7.2. Ustanove državnog socijalnog osiguranja 295,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 295,9 295,9 0,0 0,0

HP.7.3 Ustanove za privatna zdravstvena osiguranja 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HP.7.9 
Ostale ustanove za zaravstvenu 
administraciju 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HP.8 Ostale ustanove   89,4 25,1 15,6 0,0 15,6 9,5 9,5 0,0 64,3 64,3 0,0 0,0

HP.8.1 
Privatna kućanstva kao pružatelji njege u 
kući

64,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 64,0 64,0 0,0 0,0

HP.8.2 
Ostale ustanove koje pružaju zdravstvene 
usluge kao sekundarnu djelatnost

25,5 25,1 15,6 0,0 15,6 9,5 9,5 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0

HP.8.9 Ostale ustanove(n.e.c) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HP.9 Ustanove u inozemstvu 115,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 115,4 115,4 0,0 0,0

HP0 Nespecificirano 34,4 34,4 0,0 0,0 0,0 34,4 0,0 34,4 0,0 0,0 0,0 0,0

Tekuća zdravstvena potrošnja HP.1-HP.9 18.408,2 656,7 325,2 215,1 110,1 331,5 275,0 56,5 17.751,5 17.751,5 0,0 0,0

Funkcije u 
zdravstvenoj 

zaštiti
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Tablica 3. / II 

  

Financijeri zdravstvene zaštite HF.2 HF.3 HF.4 HF.0

HF.2.1 HF.2.2 HF.2.3

                    od toga 

U milijunima kn

Sheme 

dobrovoljnog 

financiranja 

zdravstvene 

zaštite

Dobrovoljno 

zdravstveno 

osiguranje

HZZO 

dopunsko 

osiguranje

Ostala 

privatna 

zdravstvena 

osiguranja

Sheme 

financiranja 

zdravstvene 

zaštite od 

strane 

neprofitnih 

ustanova

Sheme 

financiranja 

zdravstvene 

zaštite od 

strane 

poduzeća

Privatna 

potrošnja 

kućanstava 

putem 

izravnog 

plaćanja

Inozem-

stvo

Nespecifi-

cirano

Svi 

financijeri 

ukupno 

HF.0-HF.4

HP.1 Bolnice 751,6 751,6 749,0 2,6 0,0 0,0 111,0 9.817,8

HP.1.1 Opće bolnice 654,1 654,1 653,2 0,8 0,0 0,0 74,0 8.879,3

HP.1.2
Psihijatrijske bolnice i bolnice za liječenje 
ovisnosti

4,7 4,7 4,7 0,0 0,0 0,0 0,0 330,6

HP.1.3
Specijalne bolnice (osim psihijatrijskih i 
bolnica za liječenje ovisnosti)

92,8 92,8 91,1 1,8 0,0 0,0 37,0 608,0

od kojih u vlasništvu:državni sektor 81,3 81,3 79,8 1,6 0,0 0,0 31,1 503,8

privatni sektor 11,5 11,5 11,3 0,2 0,0 0,0 5,9 104,2

HP.2 Ustanove za njegu i smještaj 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 29,2 153,5

HP.2.1 Ustanove za njegu  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HP.2.2
Ustanove za osobe s mentalnim 
poremećajima i liječenje od ovisnosti

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 52,9

HP.2.9 Ostale ustanove za smještaj 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 29,2 100,6

HP.3 
Pružatelji izvanbolničke zdravstvene 

zaštite
221,8 218,7 147,6 71,1 0,2 2,9 988,0 4.674,5

HP.3.1 Ordinacije doktora medicine 15,4 12,5 8,9 3,6 0,0 2,9 267,2 1.398,0

HP.3.2 Ordinacije doktora dentalne medicine 43,4 43,4 43,4 0,0 0,0 0,0 605,2 1.366,6

HP.3.3 Ostale ordinacije 1,3 1,2 1,1 0,2 0,1 0,0 80,0 85,2

HP.3.4 Centri za izvanbolničku zdravstvenu zaštitu 149,5 149,5 82,1 67,3 0,0 0,0 28,8 1.640,6

od kojih u vlasništvu:državni sektor 74,4 74,4 74,0 0,4 0,0 0,0 0,0 1.395,3

privatni sektor 75,0 75,0 8,1 66,9 0,0 0,0 28,8 245,3

HP.3.5 Pružatelji njege u kući 12,3 12,1 12,1 0,0 0,1 0,0 6,9 184,1

HP.4  Pružatelji pomoćnih usluga 3,5 3,5 1,3 2,1 0,0 0,0 28,8 880,9

HP.4.1   Prijevoz pacijenata i hitna pomoć 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 643,5

HP.4.2 Laboratoriji 3,5 3,5 1,3 2,1 0,0 0,0 28,8 237,4

HP.4.9 Ostali  pružatelji pomoćnih usluga 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HP. 5 
Maloprodaja i drugi dobavljači lijekova, 

medicinskih proizvoda i pomagala
111,9 111,8 111,6 0,2 0,1 0,0 1.109,0 5.190,6

HP.5.1 Ljekarne 52,2 52,2 52,1 0,1 0,0 0,0 762,0 4.380,2

od kojih u vlasništvu:državni sektor 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 728,4 740,6

privatni sektor 52,2 52,2 52,1 0,1 0,0 0,0 33,6 3.639,7

HP.5.2 
Maloprodaja i dobavljači medicinskih 
pomagala

59,7 59,6 59,5 0,0 0,1 0,0 347,0 809,0

HP.5.9 
Ostala prodaja i dobavljači lijekova, 
medicinskih proizvoda i pomagala

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4

HP.6 Pružatelji preventivne zaštite 19,3 19,3 18,0 1,3 0,0 0,0 0,0 355,5

od kojih u vlasništvu:državni sektor 19,1 19,1 17,8 1,3 0,0 0,0 0,0 348,2

privatni sektor 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 7,3

HP.7 
Ustanove za zdravstvenu administraciju 

i osiguranje 
121,9 121,2 66,4 54,8 0,7 0,0 0,0 592,1

HP.7.1 Ustanove državne zdravstvene administracije 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 174,3

HP.7.2. Ustanove državnog socijalnog osiguranja 66,4 66,4 66,4 0,0 0,0 0,0 0,0 362,3

HP.7.3 Ustanove za privatna zdravstvena osiguranja 54,8 54,8 0,0 54,8 0,0 0,0 0,0 54,8

HP.7.9 
Ostale ustanove za zaravstvenu 
administraciju 

0,7 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,7

HP.8 Ostale ustanove   0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 89,5

HP.8.1 
Privatna kućanstva kao pružatelji njege u 
kući

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 64,0

HP.8.2 
Ostale ustanove koje pružaju zdravstvene 
usluge kao sekundarnu djelatnost

0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0 25,6

HP.8.9 Ostale ustanove(n.e.c) 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

HP.9 Ustanove u inozemstvu 2,8 2,8 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 118,2

HP0 Nespecificirano 54,8 54,8 0,0 54,8 0,0 0,0 0,0 89,2

Tekuća zdravstvena potrošnja HP.1-HP.9 1.287,8 1.283,6 1.093,9 189,7 1,3 2,9 2.266,0 21.962,0

Funkcije u 
zdravstvenoj 

zaštiti
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4. Usporedbe s drugim zemljama 
 

Financijski zdravstveni pokazatelji u 2014. godini za Hrvatsku uspoređeni su s istovrsnim 

pokazateljima drugih zemalja koje primjenjuju metodologiju Sustava zdravstvenih računa 2011. Izvor 

podataka za usporedbu su internetske stranice Europskog statističkog ureda (Eurostat Statistics 

Database: http://ec.europa.eu/eurostat/data/database, verzija od 7. studenog 2017.). 

 

Tablica 4.  

Ukupna zdravstvena potrošnja kao udio u BDP-u (%) u 2014. godini 

 

Država

Udio tekuće 

zdravstvene 

potrošnje u BDP-u 

(%) Austrija 10,37

Belgija 10,34

Bugarska 8,51

Cipar 6,79

Češka 7,65

Danska 10,26

Estonija 6,21

Finska 9,48

Francuska 11,58

Grčka 7,95

Hrvatska 6,63

Irska 9,69

Island 8,78

Italija 9,01

Latvija 5,47

Litva 6,19

Luksemburg 6,27

Mađarska 7,09

Nizozemska 10,86

Norveška 9,33

Njemačka 10,96

Poljska 6,25

Portugal 9,02

Rumunjska 5,03

Slovačka 6,92

Slovenija 8,48

Španjolska 9,08

Švedska 11,14

Švicarska 11,37

Turska

Ujedinjeno Kraljevstvo 9,69
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Tablica 5.  

Udio pojedinih HC kategorija (Funkcije u zdravstvenoj zaštiti) u tekućoj zdravstvenoj potrošnji (%) u 

2014. godini 

 

  

HC.1 HC.2 HC.3 HC.4 HC.5 HC.6 HC.7 HC.0

Država Liječenje  Rehabilitacija Dugotrajna 

njega

Pomoćne 

usluge u 

zdravstvu

Lijekovi, 

medicinski 

proizvodi i 

pomagala za 

izvanbolničke 

pacijente

Preventiva Zdravstvena 

administracija i 

osiguranje

Nespecificirano

Austrija 52,31 6,63 14,81 3,05 17,02 2,10 4,07 :

Belgija 42,99 6,61 23,76 5,01 16,15 1,83 3,65 :

Bugarska 47,52 1,22 0,10 4,06 42,66 2,57 1,37 0,51

Cipar 57,92 6,55 3,28 11,13 18,98 0,65 1,50 0,00

Češka 49,55 4,15 12,31 5,20 20,14 3,21 2,74 2,71

Danska 55,35 0,84 24,63 4,52 10,03 2,36 2,26 0,00

Estonija 55,94 1,94 5,41 10,29 21,31 3,06 2,04 0,00

Finska 56,78 2,44 17,75 3,38 14,60 3,37 1,62 0,06

Francuska 42,71 10,35 14,79 5,14 19,37 1,87 5,76 :

Grčka 58,62 0,73 1,92 5,02 28,93 1,51 3,27 0,00

Hrvatska 53,25 3,20 3,10 9,88 24,00 2,89 2,75 0,93

Irska : : 22,04 2,88 14,20 3,31 3,34 0,80

Island 53,35 5,15 20,36 2,47 15,00 2,35 1,32 0,00

Italija : : 10,25 8,55 19,79 4,15 1,80 :

Latvija 47,92 1,66 5,49 11,27 30,11 1,98 1,58 0,00

Litva 48,11 2,93 8,76 5,17 31,04 1,84 2,15 0,00

Luksemburg 49,48 4,09 22,90 6,25 10,65 2,40 4,24 0,00

Mađarska 49,07 3,40 4,26 5,26 32,96 2,70 1,95 0,41

Nizozemska 46,09 4,11 26,79 1,80 12,08 3,94 3,98 1,21

Norveška 47,64 1,83 28,70 7,65 10,80 2,84 0,54 :

Njemačka 48,79 2,93 15,94 4,68 19,85 3,00 4,82 :

Poljska 56,62 3,65 5,71 4,73 23,87 2,71 2,29 0,43

Portugal 61,99 4,14 2,54 8,02 19,45 1,79 1,96 0,11

Rumunjska 42,92 2,45 5,73 4,71 38,31 1,76 3,06 1,06

Slovačka 48,35 2,37 0,34 8,30 34,60 1,88 4,16 :

Slovenija 52,01 4,31 10,29 3,49 22,70 3,06 4,14 :

Španjolska 58,71 : 9,21 4,98 22,23 1,99 2,87 0,00

Švedska : : 26,20 3,85 12,19 3,00 1,49 0,68

Švicarska 55,01 2,84 19,24 3,39 13,15 2,24 4,12 :

Turska

Ujedinjeno Kraljevstvo : : 18,31 1,83 14,68 5,14 2,40 2,02
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Tablica 6.  

Udio pojedinih HC.1 podkategorija (Liječenje) u tekućoj zdravstvenoj potrošnji (%) u 2014. godini 

 

  

HC.1

HC.1.1 HC.1.2 HC.1.3 HC.1.4
Država Liječenje  Stacionarno 

liječenje  
Liječenje u 

dnevnoj bolnici
Izvanbolničko 

liječenje   
 Liječenje u 

kući

Austrija 52,31 28,52 0,81 22,92 0,06

Belgija 42,99 25,39 0,73 16,88 :

Bugarska 47,52 29,58 4,86 13,04 0,04

Cipar 57,92 27,35 3,12 27,07 0,38

Češka 49,55 22,93 1,67 24,89 0,05

Danska 55,35 26,56 0,00 28,79 0,00

Estonija 55,94 24,12 2,76 28,87 0,18

Finska 56,78 23,77 1,77 30,39 0,85

Francuska 42,71 20,82 3,13 15,33 3,43

Grčka 58,62 39,51 0,80 18,30 0,00

Hrvatska 53,25 22,69 4,48 25,94 0,14

Irska : : : : :

Island 53,35 23,55 4,46 25,04 0,31

Italija : : : : :

Latvija 47,92 21,21 5,90 20,72 0,09

Litva 48,11 24,83 1,72 21,44 0,12

Luksemburg 49,48 23,46 2,85 22,91 0,25

Mađarska 49,07 24,51 2,02 22,29 0,25

Nizozemska 46,09 17,83 3,92 23,69 0,65

Norveška 47,64 25,22 1,48 20,94 :

Njemačka 48,79 25,09 1,01 22,09 0,60

Poljska 56,62 31,76 1,81 21,28 1,77

Portugal 61,99 17,35 6,21 38,10 0,33

Rumunjska 42,92 27,52 4,96 10,32 0,12

Slovačka 48,35 25,89 0,52 21,14 0,80

Slovenija 52,01 26,56 1,80 23,28 0,38

Španjolska 58,71 23,95 2,01 31,98 0,77

Švedska : : : 29,62 :

Švicarska 55,01 25,98 : 29,03 :

Turska

Ujedinjeno Kraljevstvo : : : : :
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Tablica 7.  

Udio pojedinih HC.2 podkategorija (Rehabilitacija) u tekućoj zdravstvenoj potrošnji (%) u 2014. godini 

 

  

HC.2

HC.2.1 HC.2.2 HC.2.3 HC.2.4
Država Rehabilitacija Stacionarna 

rehabilitacija
Rehabilitacija u 
dnevnoj bolnici

Izvanbolnička 
rehabilitacija

Rehabilitacija 
u kući

Austrija 6,63 4,55 : 2,09 :

Belgija 6,61 2,88 0,98 2,05 0,71

Bugarska 1,22 1,07 : 0,15 :

Cipar 6,55 2,29 0,23 3,99 0,03

Češka 4,15 1,94 : 2,21 :

Danska 0,84 0,00 0,00 0,84 0,00

Estonija 1,94 0,65 0,00 1,29 0,00

Finska 2,44 1,37 : 1,07 :

Francuska 10,35 7,12 0,71 2,52 :

Grčka 0,73 0,73 0,00 0,00 0,00

Hrvatska 3,20 1,39 0,03 1,56 0,22

Irska : : : : :

Island 5,15 2,35 0,23 2,57 0,00

Italija : : : : :

Latvija 1,66 0,27 0,32 0,90 0,17

Litva 2,93 2,56 0,06 0,31 0,00

Luksemburg 4,09 3,27 0,00 0,82 0,00

Mađarska 3,40 2,39 0,00 0,95 0,07

Nizozemska 4,11 1,58 0,05 2,48 :

Norveška 1,83 1,83 : : :

Njemačka 2,93 2,58 : 0,35 :

Poljska 3,65 2,06 0,35 1,16 0,08

Portugal 4,14 1,04 1,73 1,37 0,00

Rumunjska 2,45 1,01 0,00 1,28 0,16

Slovačka 2,37 1,48 : 0,89 :

Slovenija 4,31 1,63 0,03 2,64 :

Španjolska : : : : :

Švedska : : : 0,03 :

Švicarska 2,84 1,47 : 1,37 :

Turska

Ujedinjeno Kraljevstvo : : : : :
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Tablica 8.  

Udio pojedinih HC.3 podkategorija (Dugotrajna njega) u tekućoj zdravstvenoj potrošnji (%) u 2014. 

godini 

 

  

Država

HC.3 

Dugotrajna 

njega

HC.3.1 
Stacionarna 
dugotrajna 

njega

HC.3.2  
Dugotrajna 

njega u 
dnevnoj 
bolnici

HC.3.3 
Izvanbolnička 

dugotrajna 
njega

HC.3.4 
Dugotrajna 

njega u kući

Austrija 14,81 7,68 0,11 : 7,02

Belgija 23,76 14,10 0,17 0,76 8,73

Bugarska 0,10 0,10 : : :

Cipar 3,28 1,04 0,13 0,35 1,76

Češka 12,31 10,16 0,50 0,00 1,65

Danska 24,63 8,15 0,00 0,00 16,48

Estonija 5,41 4,93 0,03 0,37 0,08

Finska 17,75 6,32 : : 11,43

Francuska 14,79 12,38 : : 2,40

Grčka 1,92 0,29 0,00 0,00 1,64

Hrvatska 3,10 2,14 : : 0,97

Irska 22,04 13,78 0,90 : 7,36

Island 20,36 18,79 0,13 0,00 1,43

Italija 10,25 6,10 0,61 1,97 1,58

Latvija 5,49 4,39 0,20 0,08 0,82

Litva 8,76 2,92 0,08 0,00 5,76

Luksemburg 22,90 15,82 2,54 0,01 4,53

Mađarska 4,26 4,03 0,16 0,00 0,08

Nizozemska 26,79 23,54 0,01 0,44 2,80

Norveška 28,70 15,90 : : 12,80

Njemačka 15,94 8,71 0,11 : 7,12

Poljska 5,71 1,05 0,01 0,00 4,64

Portugal 2,54 2,00 : : 0,54

Rumunjska 5,73 4,52 0,01 0,02 1,17

Slovačka 0,34 0,00 : 0,00 0,33

Slovenija 10,29 7,15 0,03 3,10 0,00

Španjolska 9,21 6,05 1,06 : 2,10

Švedska 26,20 16,98 1,41 : 7,81

Švicarska 19,24 16,82 : : 2,42

Turska

Ujedinjeno Kraljevstvo 18,31 12,27 0,02 0,09 5,93
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Tablica 9.  

Udio pojedinih HC.4 podkategorija (Pomoćne usluge u zdravstvu) u tekućoj zdravstvenoj potrošnji (%) 

u 2014. godini 

 

  

HC.4

HC.4.1 HC.4.2 HC.4.3
Država Klinički 

laboratorij
Dijagnostičko 

snimanje
Transport 
pacijenata 

Austrija 3,05 0,55 0,73 1,77

Belgija 5,01 2,24 2,40 0,37

Bugarska 4,06 2,27 0,37 1,41

Cipar 11,13 6,45 4,67 0,00

Češka 5,20 2,33 0,56 2,31

Danska 4,52 1,89 1,43 1,21

Estonija 10,29 4,74 3,12 2,43

Finska 3,38 0,65 0,84 1,89

Francuska 5,14 1,91 1,46 1,77

Grčka 5,02 1,08 3,53 0,40

Hrvatska 9,88 4,31 2,11 3,46

Irska 2,88 : : :

Island 2,47 0,50 0,71 1,25

Italija 8,55 : : :

Latvija 11,27 4,59 2,96 3,71

Litva 5,17 0,79 2,39 2,00

Luksemburg 6,25 4,33 1,46 0,46

Mađarska 5,26 2,03 1,25 1,98

Nizozemska 1,80 0,78 0,14 0,88

Norveška 7,65 4,60 : 3,05

Njemačka 4,68 1,40 1,60 1,68

Poljska 4,73 0,32 1,19 3,23

Portugal 8,02 : : :

Rumunjska 4,71 1,97 0,58 2,16

Slovačka 8,30 4,43 : 3,87

Slovenija 3,49 0,31 1,86 1,33

Španjolska 4,98 2,02 1,76 1,20

Švedska 3,85 2,30 : 1,54

Švicarska 3,39 1,66 0,30 1,43

Turska

Ujedinjeno Kraljevstvo 1,83 : : :

Pomoćne 

usluge u 

zdravstvu
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Tablica 10.  

Udio pojedinih HC.5 podkategorija (Lijekovi, medicinski proizvodi i pomagala za izvanbolničke 

pacijente) u tekućoj zdravstvenoj potrošnji (%) u 2014. godini 

 

HC.5

HC.5.1 HC.5.2
Država Lijekovi, medicinski 

proizvodi i pomagala 

za izvanbolničke 

pacijente

Lijekovi i ostala 
potrošna roba

Medicinski uređaji i 
naprave

Austrija 17,02 12,14 4,88

Belgija 16,15 13,95 2,21

Bugarska 42,66 40,21 2,45

Cipar 18,98 16,84 2,14

Češka 20,14 17,27 2,87

Danska 10,03 6,76 3,28

Estonija 21,31 18,70 2,61

Finska 14,60 12,33 2,28

Francuska 19,37 14,32 5,05

Grčka 28,93 26,56 2,36

Hrvatska 24,00 21,22 2,78

Irska 14,20 13,02 1,18

Island 15,00 12,58 2,42

Italija 19,79 16,94 2,84

Latvija 30,11 26,97 3,14

Litva 31,04 27,84 3,21

Luksemburg 10,65 8,36 2,29

Mađarska 32,96 30,11 2,85

Nizozemska 12,08 7,64 4,44

Norveška 10,80 7,49 3,31

Njemačka 19,85 14,38 5,46

Poljska 23,87 21,47 2,40

Portugal 19,45 15,40 4,05

Rumunjska 38,31 37,30 1,01

Slovačka 34,60 27,03 7,57

Slovenija 22,70 18,61 4,10

Španjolska 22,23 17,91 4,32

Švedska 12,19 9,82 2,37

Švicarska 13,15 10,76 2,39

Turska

Ujedinjeno Kraljevstvo 14,68 12,07 2,61
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Tablica 11.  

Udio pojedinih HC.6 podkategorija (Preventiva) u tekućoj zdravstvenoj potrošnji (%) u 2014. godini 

 

  

HC.6

HC.6.1 HC.6.2 HC.6.3 HC.6.4 HC.6.5 HC.6.6

Država Preventiva Informiranje, 
edukacija i 

komunikacija

Programi 
cijepljenja 

Programi ranog 
otkrivanja 

bolesti 

Programi 
provjere 
zdravlja 

Epidemiološki 
nadzor te 

programi kontrole 
rizika i bolesti 

Priprema za hitne 
intervencije i 
intervencije u 

slučaju katastrofe 

Austrija 2,10 : : : : : :

Belgija 1,83 1,05 0,09 0,01 0,46 0,17 0,06

Bugarska 2,57 0,13 0,29 0,51 1,58 0,07 :

Cipar 0,65 0,17 0,15 0,20 0,06 0,06 0,00

Češka 3,21 0,19 0,40 0,50 2,11 : :

Danska 2,36 0,50 0,16 0,00 1,66 0,04 0,00

Estonija 3,06 0,27 0,13 0,46 1,77 0,36 0,06

Finska 3,37 0,43 0,11 0,03 2,80 : :

Francuska 1,87 0,44 0,05 0,16 1,00 0,20 0,02

Grčka 1,51 0,64 0,25 0,00 0,02 0,60 0,00

Hrvatska 2,89 0,80 0,39 0,29 1,02 0,34 0,04

Irska 3,31 : : : : : :

Island 2,35 0,26 0,75 0,58 0,65 0,09 0,02

Italija 4,15 : : : : : :

Latvija 1,98 0,00 0,57 0,17 0,81 0,43 0,00

Litva 1,84 0,83 0,21 0,31 0,23 0,22 0,04

Luksemburg 2,40 0,70 0,18 0,09 1,02 0,40 0,00

Mađarska 2,70 : : : : : :

Nizozemska 3,94 : : : : : :

Norveška 2,84 1,11 : : 1,73 : :

Njemačka 3,00 0,11 0,41 0,49 1,39 0,60 :

Poljska 2,71 0,19 0,09 0,50 1,35 0,57 :

Portugal 1,79 : : : : : :

Rumunjska 1,76 0,03 0,18 0,14 0,08 1,34 :

Slovačka 1,88 1,48 : : 0,41 : :

Slovenija 3,06 0,07 0,25 0,79 1,75 0,20 :

Španjolska 1,99 : : : : : :

Švedska 3,00 1,24 0,43 : 1,26 0,07 :

Švicarska 2,24 0,95 : : : 1,29 :

Turska

Ujedinjeno Kraljevstvo 5,14 1,78 0,39 0,37 2,29 0,31 :
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Tablica 12.  

Udio pojedinih HC.7 podkategorija (Zdravstvena administracija i osiguranje) u tekućoj zdravstvenoj 

potrošnji (%) u 2014. godini 

 

  

HC.7

HC.7.1 HC.7.2
Država Zdravstvena 

administracija i 

osiguranje

Upravljanje i administracija 
zdravstvenog sustava 

Administracija 
zdravstvenog 
financiranja 

Austrija 4,07 0,16 3,91

Belgija 3,65 0,19 3,46

Bugarska 1,37 0,82 0,55

Cipar 1,50 1,49 0,01

Češka 2,74 2,73 0,00

Danska 2,26 2,15 0,11

Estonija 2,04 1,33 0,71

Finska 1,62 1,45 0,17

Francuska 5,76 0,39 5,37

Grčka 3,27 2,70 0,58

Hrvatska 2,75 0,84 1,90

Irska 3,34 0,96 2,37

Island 1,32 1,09 0,23

Italija 1,80 : :

Latvija 1,58 0,69 0,88

Litva 2,15 1,52 0,63

Luksemburg 4,24 0,56 3,68

Mađarska 1,95 1,75 0,19

Nizozemska 3,98 1,11 2,87

Norveška 0,54 0,54 :

Njemačka 4,82 0,07 4,75

Poljska 2,29 2,27 0,01

Portugal 1,96 0,65 1,31

Rumunjska 3,06 2,13 0,93

Slovačka 4,16 4,16 :

Slovenija 4,14 0,80 3,35

Španjolska 2,87 1,07 1,80

Švedska 1,49 1,39 0,10

Švicarska 4,12 0,47 3,65

Turska

Ujedinjeno Kraljevstvo 2,40 1,25 1,15



IZVJEŠĆE O FINANCIJSKIM ZDRAVSTVENIM POKAZATELJIMA ZA HRVATSKU U 2014. GODINI  
PREMA METODOLOGIJI SUSTAVA ZDRAVSTVENIH RAČUNA 

29 

 

Tablica 13.  

Udio pojedinih HP kategorija (Pružatelji zdravstvene zaštite) u tekućoj zdravstvenoj potrošnji (%) u 

2014. godini 

 

  

HP.1 HP.2 HP.3 HP.4 HP.5 HP.6 HP.7 HP.8 HP.9 HP.0

Država Bolnice Ustanove 

za njegu i 

smještaj

Pružatelji 

izvanbolničke 

zdravstvene 

zaštite

Pružatelji 

pomoćnih 

usluga

Maloprodaja i 

drugi 

dobavljači 

lijekova, 

medicinskih 

proizvoda i 

pomagala

Pružatelji 

preventivne 

zaštite 

Ustanove za 

zdravstvenu 

administraciju i 

osiguranje 

Ostale 

ustanove

Ustanove u 

inozemstvu

Nespecifi-

cirano

Austrija 38,30 8,61 22,65 3,01 15,64 0,80 4,07 6,15 0,77 :

Belgija 32,75 14,15 32,40 2,56 12,62 0,92 4,21 0,40 : :

Bugarska 34,86 0,48 14,28 3,52 42,37 0,55 1,37 1,69 0,83 0,05

Cipar 44,47 1,30 26,11 8,16 15,62 0,41 1,50 0,00 2,45 0,00

Češka 41,47 6,99 20,90 3,83 16,75 0,85 2,85 1,65 0,16 4,55

Danska 44,12 10,25 30,69 1,56 10,03 1,04 2,26 0,00 0,04 0,00

Estonija 47,72 3,84 21,11 1,66 21,35 0,65 2,25 0,50 0,93 0,00

Finska 34,87 15,02 28,90 1,77 15,03 0,89 0,84 2,61 : 0,06

Francuska 38,32 11,20 21,60 2,79 18,16 1,22 5,76 0,94 : :

Grčka 42,87 0,59 18,83 4,87 28,93 0,43 3,27 0,00 0,20 0,00

Hrvatska 44,70 0,70 21,28 4,01 23,63 1,62 2,70 0,41 0,54 0,41

Irska 35,36 18,73 19,66 1,47 13,84 1,21 3,32 5,48 0,15 0,79

Island 39,31 15,58 24,89 2,47 15,00 0,64 1,32 0,00 0,77 0,00

Italija 45,68 6,00 22,12 4,55 16,64 3,15 1,80 : 0,06 :

Latvija 33,64 3,30 22,83 7,44 29,52 0,45 1,59 0,52 0,71 :

Litva 33,75 1,47 21,23 2,77 31,16 0,65 2,15 6,40 0,42 0,00

Luksemburg 32,18 16,31 27,48 4,18 9,41 0,81 4,40 2,94 2,30 0,00

Mađarska 36,52 2,85 20,79 3,14 32,96 0,32 1,95 1,08 0,41 0,00

Nizozemska 34,34 25,89 17,21 1,99 11,47 1,96 5,10 1,17 0,88 :

Norveška 39,75 16,75 27,28 0,98 10,34 2,51 0,54 1,68 0,17 :

Njemačka 29,50 8,79 31,21 1,25 19,66 0,60 5,43 3,11 0,46 :

Poljska 35,51 1,36 26,43 4,62 23,66 0,13 3,64 4,18 0,48 :

Portugal 41,85 1,89 27,85 4,89 19,41 0,08 1,96 1,36 0,72 :

Rumunjska 40,49 1,36 14,20 4,69 33,18 0,42 3,06 1,47 0,99 0,14

Slovačka 32,77 : 16,92 8,30 34,60 1,48 4,14 1,32 0,47 :

Slovenija 40,39 6,89 22,30 0,97 22,19 0,40 4,14 2,20 0,52 :

Španjolska 41,33 5,51 24,53 1,65 22,23 0,73 2,87 1,14 0,01 0,00

Švedska 38,48 18,36 24,23 0,03 10,71 1,42 1,49 2,06 0,07 3,14

Švicarska 36,24 16,82 27,50 3,09 8,90 2,24 4,12 0,51 0,56 :

Turska

Ujedinjeno Kraljevstvo41,08 11,86 23,01 1,77 11,52 1,79 2,36 4,57 0,19 1,84
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Tablica 14. 

Udio pojedinih HP.1 podkategorija (Bolnice) u tekućoj zdravstvenoj potrošnji (%) u 2014. godini 

 

  

HP.1

HP.1.1 HP.1.2 HP.1.3
Država Bolnice Opće 

bolnice
Psihijatrijske 
bolnice i bolnice 
za liječenje 
ovisnosti

Specijalne bolnice 
(osim psihijatrijskih i 
bolnica za liječenje 
ovisnosti)

Austrija 38,30 33,80 : 4,51

Belgija 32,75 29,11 3,48 0,16

Bugarska 34,86 26,76 0,60 7,49

Cipar 44,47 36,86 1,10 6,50

Češka 41,47 37,24 1,45 2,78

Danska 44,12 40,08 4,04 0,00

Estonija 47,72 45,34 0,27 2,11

Finska 34,87 34,84 0,03 :

Francuska 38,32 32,70 5,47 0,16

Grčka 42,87 36,67 2,48 3,73

Hrvatska 44,70 40,43 1,51 2,77

Irska 35,36 30,04 1,52 3,80

Island 39,31 39,31 0,00 0,00

Italija 45,68 : : :

Latvija 33,64 26,71 2,66 4,27

Litva 33,75 28,19 0,70 4,85

Luksemburg 32,18 27,78 1,79 2,61

Mađarska 36,52 33,40 0,08 3,03

Nizozemska 34,34 25,99 6,82 1,53

Norveška 39,75 30,50 9,25 :

Njemačka 29,50 26,70 : 2,80

Poljska 35,51 31,98 1,64 1,89

Portugal 41,85 41,09 0,76 :

Rumunjska 40,49 31,74 0,98 7,78

Slovačka 32,77 31,61 0,63 0,54

Slovenija 40,39 31,71 1,49 7,19

Španjolska 41,33 38,36 0,79 2,19

Švedska 38,48 38,48 : :

Švicarska 36,24 29,07 2,87 4,30

Turska

Ujedinjeno Kraljevstvo 41,08 : : :
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Tablica 15.  

Udio pojedinih HP.2 podkategorija (Ustanove za njegu i smještaj) u tekućoj zdravstvenoj potrošnji (%) 

u 2014. godini 

 

HP.2

HP.2.1 HP.2.2 HP.2.9
Država Ustanove 

za njegu i 

smještaj

Ustanove 
za njegu  

Ustanove za osobe s 
mentalnim 
poremećajima i 
liječenje od ovisnosti

Ostale ustanove 
za smještaj

Austrija 8,61 : : :

Belgija 14,15 9,62 0,30 4,22

Bugarska 0,48 0,09 0,00 0,40

Cipar 1,30 0,68 0,62 0,00

Češka 6,99 3,76 2,93 0,30

Danska 10,25 8,15 2,10 0,00

Estonija 3,84 0,98 1,06 1,79

Finska 15,02 4,54 1,09 9,39

Francuska 11,20 11,00 0,20 :

Grčka 0,59 0,22 0,32 0,05

Hrvatska 0,70 0,00 0,24 0,46

Irska 18,73 : : :

Island 15,58 15,58 0,00 0,00

Italija 6,00 : : :

Latvija 3,30 0,01 3,26 0,04

Litva 1,47 0,86 0,28 0,33

Luksemburg 16,31 15,58 0,72 0,01

Mađarska 2,85 : : :

Nizozemska 25,89 19,27 : 6,61

Norveška 16,75 16,75 : :

Njemačka 8,79 8,79 : 0,00

Poljska 1,36 1,36 : :

Portugal 1,89 : : :

Rumunjska 1,36 0,88 0,48 0,00

Slovačka : : : :

Slovenija 6,89 4,49 2,27 0,13

Španjolska 5,51 5,43 0,08 :

Švedska 18,36 18,36 : :

Švicarska 16,82 12,86 : 3,96

Turska

Ujedinjeno Kraljevstvo 11,86 : : :
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Tablica 16. 

Udio pojedinih HP.3 podkategorija (Pružatelji izvanbolničke zdravstvene zaštite) u tekućoj 

zdravstvenoj potrošnji (%) u 2014. godini 

 

  

HP.3

HP.3.1 HP.3.2 HP.3.3 HP.3.4 HP.3.5
Država Pružatelji 

izvanbolničke 

zdravstvene 

zaštite

Ordinacije 
doktora 
medicine

Ordinacije 
doktora 
dentalne 
medicine

Ostale 
ordinacije

Centri za 
izvanbolničku 
zdravstvenu 
zaštitu

Pružatelji 
njege u kući

Austrija 22,65 10,32 4,87 2,35 3,70 1,42

Belgija 32,40 15,50 3,82 3,15 1,57 8,37

Bugarska 14,28 5,12 3,29 : 5,88 :

Cipar 26,11 11,95 5,82 3,08 3,49 1,76

Češka 20,90 11,59 4,95 1,08 2,80 0,48

Danska 30,69 4,61 6,04 3,54 0,00 16,48

Estonija 21,11 8,45 7,56 0,92 3,95 0,22

Finska 28,90 5,84 2,78 0,87 19,41 :

Francuska 21,60 9,36 4,16 5,55 0,67 1,85

Grčka 18,83 5,93 5,66 2,21 3,39 1,64

Hrvatska 21,28 6,37 6,22 0,39 7,47 0,84

Irska 19,66 4,54 2,97 1,34 8,22 2,59

Island 24,89 5,73 6,65 2,78 8,08 1,66

Italija 22,12 : : : : :

Latvija 22,83 7,82 4,73 0,87 8,86 0,56

Litva 21,23 0,42 4,66 0,62 15,42 0,10

Luksemburg 27,48 12,44 4,68 3,84 3,95 2,57

Mađarska 20,79 7,08 3,76 1,93 7,77 0,25

Nizozemska 17,21 7,62 4,23 4,85 0,52 :

Norveška 27,28 7,82 5,19 1,46 : 12,80

Njemačka 31,21 14,62 7,77 3,56 0,54 4,71

Poljska 26,43 2,16 4,11 0,81 19,35 0,00

Portugal 27,85 11,12 : : 16,64 0,09

Rumunjska 14,20 7,32 2,55 : 3,99 0,33

Slovačka 16,92 4,67 4,44 0,77 6,79 0,25

Slovenija 22,30 4,88 3,12 1,86 12,20 0,24

Španjolska 24,53 5,88 8,40 0,79 8,17 1,29

Švedska 24,23 : 5,56 : 10,88 7,61

Švicarska 27,50 17,98 5,57 2,05 0,00 1,90

Turska

Ujedinjeno Kraljevstvo 23,01 7,08 3,30 : : 5,08
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Tablica 17.  

Udio pojedinih HP.4 podkategorija (Pružatelji pomoćnih usluga) u tekućoj zdravstvenoj potrošnji (%) u 

2014. godini 

 

HP.4

HP.4.1 HP.4.2 HP.4.9
Država Pružatelji 

pomoćnih 

usluga

Prijevoz 
pacijenata i 
hitna 
pomoć

Laboratoriji Ostali  pružatelji 
pomoćnih usluga

Austrija 3,01 1,73 1,28 :

Belgija 2,56 0,35 0,29 1,92

Bugarska 3,52 1,41 1,78 0,32

Cipar 8,16 0,00 8,15 0,00

Češka 3,83 2,14 1,62 0,07

Danska 1,56 1,21 0,35 0,00

Estonija 1,66 1,48 0,16 0,02

Finska 1,77 0,72 1,05 :

Francuska 2,79 1,05 1,74 0,00

Grčka 4,87 0,27 4,36 0,24

Hrvatska 4,01 2,93 1,08 0,00

Irska 1,47 0,91 0,56 0,00

Island 2,47 1,25 1,22 0,00

Italija 4,55 : : :

Latvija 7,44 3,71 3,72 0,01

Litva 2,77 1,99 0,78 0,00

Luksemburg 4,18 0,30 3,88 0,00

Mađarska 3,14 1,97 1,17 0,00

Nizozemska 1,99 0,52 1,47 :

Norveška 0,98 0,36 0,63 0,00

Njemačka 1,25 1,24 : 0,02

Poljska 4,62 3,20 1,31 0,11

Portugal 4,89 1,25 3,64 :

Rumunjska 4,69 2,16 2,54 :

Slovačka 8,30 3,87 4,43 :

Slovenija 0,97 0,48 0,49 :

Španjolska 1,65 1,05 0,60 0,00

Švedska 0,03 0,03 : :

Švicarska 3,09 1,43 1,66 :

Turska

Ujedinjeno Kraljevstvo 1,77 : : :
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Tablica 18. 

Udio pojedinih HP.5 podkategorija (Maloprodaja i drugi dobavljači lijekova, medicinskih proizvoda i 

pomagala) u tekućoj zdravstvenoj potrošnji (%) u 2014. godini 

 

  

HP. 5 

HP.5.1 HP.5.2 HP.5.9 
Država Maloprodaja i drugi 

dobavljači lijekova, 

medicinskih proizvoda 

i pomagala

Ljekarne Maloprodaja i 
dobavljači 
medicinskih 
pomagala

Ostala prodaja i 
dobavljači lijekova, 
medicinskih proizvoda 
i pomagala

Austrija 15,64 10,76 3,61 1,27

Belgija 12,62 11,32 0,16 1,14

Bugarska 42,37 39,69 2,45 0,23

Cipar 15,62 13,50 2,12 0,00

Češka 16,75 14,28 1,96 0,50

Danska 10,03 5,63 3,28 1,12

Estonija 21,35 18,40 2,94 0,00

Finska 15,03 12,33 2,70 :

Francuska 18,16 15,72 2,44 0,00

Grčka 28,93 26,56 2,36 0,00

Hrvatska 23,63 19,94 3,68 0,01

Irska 13,84 12,77 1,07 :

Island 15,00 9,90 2,42 2,68

Italija 16,64 : : :

Latvija 29,52 27,22 2,31 0,00

Litva 31,16 27,77 3,39 0,00

Luksemburg 9,41 7,15 2,26 0,00

Mađarska 32,96 30,11 2,85 0,00

Nizozemska 11,47 7,18 4,29 :

Norveška 10,34 6,64 3,71 0,00

Njemačka 19,66 13,82 4,81 1,03

Poljska 23,66 21,42 2,20 0,03

Portugal 19,41 15,30 3,34 0,77

Rumunjska 33,18 32,07 0,80 0,31

Slovačka 34,60 27,03 5,58 1,99

Slovenija 22,19 18,06 4,13 :

Španjolska 22,23 17,91 4,32 0,00

Švedska 10,71 8,44 2,28 :

Švicarska 8,90 6,19 2,27 0,44

Turska

Ujedinjeno Kraljevstvo 11,52 : : :
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Tablica 19. 

Udio pojedinih HP.7 podkategorija (Zdravstvena administracija i osiguranje) u tekućoj zdravstvenoj 

potrošnji (%) u 2014. godini 

 

HP.7 

HP.7.1 HP.7.2. HP.7.3 HP.7.9 

Država Ustanove za 

zdravstvenu 

administraciju i 

osiguranje 

Ustanove 
državne 
zdravstvene 
administracije 

Ustanove 
državnog 
socijalnog 
osiguranja 

Ustanove za 
privatna 
zdravstvena 
osiguranja 

Ostale 
ustanove za 
zaravstvenu 
administraciju 

Austrija 4,07 0,16 2,02 1,88 :

Belgija 4,21 0,17 2,53 0,92 0,58

Bugarska 1,37 0,82 0,55 : :

Cipar 1,50 1,44 0,05 0,01 0,00

Češka 2,85 0,71 2,13 0,00 :

Danska 2,26 2,15 0,00 0,11 0,00

Estonija 2,25 1,46 0,78 0,01 0,00

Finska 0,84 0,17 0,50 0,17 :

Francuska 5,76 0,39 2,65 2,72 :

Grčka 3,27 0,69 2,00 0,58 0,00

Hrvatska 2,70 0,79 1,65 0,25 0,00

Irska 3,32 0,94 : 2,37 :

Island 1,32 0,91 0,40 0,00 0,00

Italija 1,80 : : : :

Latvija 1,59 1,57 : : 0,01

Litva 2,15 1,52 0,63 0,00 0,00

Luksemburg 4,40 0,56 3,78 0,05 0,00

Mađarska 1,95 1,46 0,29 0,19 0,00

Nizozemska 5,10 0,91 2,36 0,83 1,00

Norveška 0,54 : : : :

Njemačka 5,43 0,07 4,28 1,08 :

Poljska 3,64 2,28 0,75 0,00 0,61

Portugal 1,96 0,92 0,00 1,04 0,00

Rumunjska 3,06 2,13 0,93 : :

Slovačka 4,14 1,02 3,11 : :

Slovenija 4,14 0,79 1,18 2,17 :

Španjolska 2,87 1,06 0,15 1,65 0,00

Švedska 1,49 1,39 : 0,10 :

Švicarska 4,12 0,47 2,47 1,19 :

Turska

Ujedinjeno Kraljevstvo 2,36 : : : :



IZVJEŠĆE O FINANCIJSKIM ZDRAVSTVENIM POKAZATELJIMA ZA HRVATSKU U 2014. GODINI  
PREMA METODOLOGIJI SUSTAVA ZDRAVSTVENIH RAČUNA 

36 

 

Tablica 20. 

Udio pojedinih HF kategorija (Sheme financiranja zdravstvene zaštite) u tekućoj zdravstvenoj potrošnji 

(%) u 2014. godini 

 

 

Država/HF HF.1 HF.2 HF.3 HF.4 HF.0

HF.1.1. HF.1.2;HF1.3 HF.2.1 HF.2.2 HF.2.3
Država i 

sheme 

obveznog 

financiranja 

zdravstvene 

zaštite

Država (bez 
zdravstvenog 
osiguranja)

Obvezno 
zdravstveno 
osiguranje

Sheme 

dobrovoljnog 

financiranja 

zdravstvene 

zaštite

Dobrovoljno 
zdravstveno 
osiguranje

Sheme 
financiranja 
zdravstvene 
zaštite od 

strane 
neprofitnih 
ustanova

Sheme 
financiranja 
zdravstvene 
zaštite od 

strane 
poduzeća

Privatna 

potrošnja 

kućanstava 

putem 

izravnog 

plaćanja

Inozem-

stvo

Nespecifi-

cirano

Austrija 74,01 30,21 43,81 6,89 5,13 1,57 0,18 19,10 : :

Belgija 78,23 11,07 67,16 4,62 4,44 0,14 0,05 17,15 : :

Bugarska 53,03 8,78 44,24 1,16 0,34 0,46 0,37 45,81 : :

Cipar 43,80 43,16 0,64 10,63 5,85 0,73 4,06 44,75 0,82 0,00

Češka 82,69 11,69 70,99 3,23 0,16 2,35 0,72 14,08 : :

Danska 84,01 84,01 0,00 2,03 1,96 0,07 0,00 13,96 0,00 0,00

Estonija 75,71 10,27 65,44 1,63 0,20 0,02 1,41 22,62 0,04 0,00

Finska 74,88 61,72 13,16 6,17 3,19 0,66 2,32 18,95 : :

Francuska 76,49 5,17 71,32 13,64 13,00 0,00 0,63 9,88 : :

Grčka 58,21 29,64 28,56 3,88 3,77 0,09 0,02 36,63 1,29 0,00

Hrvatska 83,82 2,99 80,83 5,86 5,84 0,01 0,01 10,32 : :

Irska 70,39 70,11 0,28 15,44 12,77 : 2,67 14,17 : :

Island 81,04 52,07 28,97 1,48 0,00 1,48 0,00 17,48 0,00 0,00

Italija 75,65 75,34 0,30 2,22 1,48 0,35 0,39 22,14 : :

Latvija 59,67 59,67 : 1,22 0,88 0,34 : 39,11 : :

Litva 67,56 10,10 57,46 0,89 0,83 0,01 0,06 31,49 0,05 0,00

Luksemburg 82,39 8,37 74,02 7,08 5,67 1,41 0,00 10,53 0,00 0,00

Mađarska 67,10 9,66 57,44 4,56 2,56 1,39 0,61 28,34 0,00 0,00

Nizozemska 80,67 4,82 75,85 7,13 5,96 0,24 0,92 12,20 : :

Norveška 85,29 74,45 10,84 0,33 : : 0,33 14,38 : :

Njemačka 84,38 6,71 77,67 3,01 1,48 1,10 0,43 12,61 : :

Poljska 70,66 9,32 61,34 6,22 4,53 1,05 0,63 23,13 0,00 :

Portugal 66,08 64,81 1,27 6,22 5,35 0,04 0,83 27,70 : :

Rumunjska 79,00 13,21 65,79 0,69 0,23 0,34 0,11 20,31 : :

Slovačka 80,23 4,00 76,23 1,76 : 1,36 0,41 18,01 : :

Slovenija 71,02 3,39 67,63 15,96 14,79 0,08 1,08 13,03 : :

Španjolska 70,01 65,21 4,81 5,38 5,02 0,36 : 24,61 : 0,00

Švedska 83,37 83,37 : 1,12 0,57 0,14 0,41 15,51 : :

Švicarska 65,18 18,64 46,54 8,08 7,05 1,03 : 26,74 : :

Turska

Ujedinjeno Kraljevstvo 79,64 79,49 0,15 5,62 3,58 1,56 0,48 14,73 0,00 0,00


